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               Republika e Kosovës 
                     Republika Kosova – Republic of Kosovo 

                                   Komuna e Vushtrrisë 
                                  Opština Vučitrn – Municipality of Vushtrri 

 

                              Kuvendi i Komunës 
01. Nr. PB-56/26  30/04/2026 

P R O C E S V E R B A L 
NGA MBLEDHJA E RREGULLT E KUVENDIT TË KOMUNËS SË VUSHTRRISË, 

MBAJTUR MË 31 MARS 2026 
______________________________________________________________________________ 
Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, duke filluar në ora 10:30.  

 
Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë si: Behar 
Duraku, Berat Sadiku, Betim Grabanica, Blerina Shala, Diellza Pllana, Drita Dibrani, Edmond 
Hyseni, Fakete Dushi, Fatmire Cecelia, Fidan Bejta, Gentiana Rama, Gresa Muli, Hava Mlinaku, 
Isak Uka, Kushtrim Hyseni, Kushtrim Veseli, Leonora Gërguri, Lorik Maxhuni, Mek Selaci, 
Melihate Basholli – Latifi, Mensur Kastrati, Mentor Ferizi, Nasuf Aliu, Ramadan Parduzi, Pëllumb 
Maliqi, Refik Maloku, Rrahim Ajeti, Stefan Markovic, Vlerë Tahiri, Xhon Gubetini dhe Ymer 
Haradinaj. 
 
Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe Kryetari i Komunës z. Ferit Idrizi, nënkryetari i 
komunës z. Shpëtim Zhegrova, përfaqësuesit e MAPL-së, përfaqësuesi i KFOR-it, përfaqësuesi i 
OSBE-së, përfaqësues të mediave të shkruara dhe elektronike, përfaqësues të shoqërisë civile.  
 
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi, - Kryesuese e Kuvendit, e cila konstatoi 
se në sallë janë prezentë 31 anëtarë të kuvendit, kuorum i plotë për zhvillimin e punimeve të 
mbledhjes plenare dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme, andaj procedoi me rendin e ditës.  
 
Melihate Basholli-Latifi, kryesuese e kuvendit- i nderuari nënkryetar i komunës, të nderuar 
anëtarë të kuvendit, drejtorë të drejtorive, përfaqësues të mediave të shoqërisë civile, përfaqësues 
të MAPL-së, të dashur qytetarë të komunës së Vushtrrisë, jemi sot në mbledhjen e rregullt të 
muajit mars. Fillimisht konstatoj që të pranishëm janë 30 anëtarë të Kuvendit. Mungon 
për momentin vetëm Behar Duraku i cili na ka njoftuar se vjen ndërkohë. Kur jemi tek kuorumi 
edhe në këtë seancë duhet ta përmendim rastin e Ramadan Parduzit i cili  është duke punuar në 
arsim njëkohësisht edhe anëtari i kuvendit e që sipas ligjit duhet të zgjedhë njërën prej këtyre 
detyrave kështu që po kërkoj dhe njëherë prej Ramadanit që të merr vendim se cilën rrugë, me e 
zgjedh rrugën sikur të gjithë punëtorët e arsimit që jemi këtu që e kemi marrë këtë veprim. 
Gjithashtu edhe prej sekretarisë po kërkoj që kur numërohen votat me pas kujdes që mos me na i 
rreziku ligjshmërinë e vendimeve. Të nderuar anëtarë të Kuvendit, materialin e keni marrë me 
kohë. Në Komitetin për Politikë e Financa e kemi pasur edhe një pikë të rendit të ditës e cila sot e 
keni marrë me kohë menjëherë në email adresat tuaja është pika nga Drejtoria e Arsimit, Propozim 
vendim për komisionin për përzgjedhjen e drejtorëve dhe zëvendës drejtorëve të cilën do 
ta shqyrtojmë sot. Ndërsa pa kaluar në Komitetin për Politikë e Financa, ka ardhur edhe një 
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kërkesë tjetër për botimin e një libri të cilën me kërkesë të kryetarit e tërheqim prej rendit të ditë, 
dhe kërkoj që të shkojë edhe kjo lëndë në drejtorinë përkatëse të shqyrtohet, të vlerësohet e pastaj 
të  vjen në kuvend sipas ligjit sikur çdo ë çështje tjetër. Prandaj  të nderuar anëtarë të Kuvendit do 
të diskutojmë shtesë vetëm për pikën për komisionin për zgjedhjen e drejtorëve dhe zëvendës 
drejtorëve si pikë shtesë për këtë seancë të sotme. 
Ramadan Parduzi, anëtar i kuvendit- në adresimin e tij para qytetarëve dhe Kuvendit të 
Komunës, deklaroi se:  në fakt një email e ka dërguar te Kryetari i Komunës dhe shtoi se në qoftë 
se keni një Republikë në Kosovë dhe një shtet duhet me qenë të barabartë të gjithë. Mitrovica është 
në kuadër të shtetit tonë dhe atje e njëjta zyrtare është profesoreshë, punon në arsim, punon 
në asamble edhe është në KPF, e merr 50% e pagës së KPF-së. Në qoftë se kjo është kështu atëherë 
në republikë dhe në shtetin tonë duhet me qenë të barabartë të gjithë. E dyta, njëjtë është vepruar 
edhe në komunat Podujevë, Rahovec dhe Malishevë, ju është ruajtur vendi i punës secilit anëtar 
të kuvendit edhe Drejtoria e Arsimit në Vushtrri e ka obligative që të veproi në ruajtjen e këtyre 
vendeve të punës të mësimdhënësve, se nuk është e lehtë që 25 vite punon në arsim dhe tani të jap 
dorëheqje te nxënësit dhe sqaroj se punon si anëtarë i kuvendit. Asnjë pagë nuk e kam marrë në 
kuvend, në asnjë komision nuk është kompensuar. E vetmja pagë e tij është profesor ku punon. 
Është dashur edhe si komunë edhe Drejtoria e Arsimit, nga ministria të kërkojë të gjendet një 
zgjidhje për këtë çështje. 
Melihate Basholli-Latifi, kryesuese e kuvendit-diskutimi i saj përqendrohet tek ajo që po bëhet 
për tri seancat paraprake dhe po ashtu pajtohet që nuk do të ishte dashur të vinim në këtë situatë. 
Po për të mirën e vendimeve, për të mirën e qytetarëve unë si kryesuese e kuvendit e ndjej 
obligim ligjor me kërkuar edhe prej Ramadanit dhe prej të gjitha instancave që të zbatohet Ligji 
për Zyrtar Publik për të gjithë njëjtë, edhe brenda kuvendit tonë të njëjtë edhe në komuna të tjera 
se  nuk duhet me u punuar me standarde të dyfishta. Megjithatë përsëriti se qëndron në atë që duhet 
të kemi kujdes në marrjen e vendimeve në dy seancat paraprake nuk kemi pasur çështje që ka qenë 
vota juaj vendimtare, por megjithatë edhe sot do të jemi të kujdesshëm.  
Leonora Gërguri, anëtare e kuvendit- tha se dëshiron  t'i ngritë dy çështje. E para ka të bëjë me 
sheshin ku qytetarët po pyesin se çfarë është duke u punuar në shesh? A është vazhdim i projektit 
nga sheshi te parkingu apo është një projekt i ri. Nuk e di pse fokusi i kësaj qeverie duhet të 
jetë vetëm sheshi. Thuajse Vushtrria nuk ka problematika të tjera? Si është e mundur nënkryetar a 
mendon se është duke u punuar mirë në shesh dhe a është puna transparente pasi që nuk po shohim 
një tabelë të projektit do kishte qenë mirë të na jepen këto informata. Ndërsa çështja e dytë ka të 
bëjë me urën e Nadakocit që ju kanë dëmtuar mbajtësit e urës dhe paraqet rrezik për bujqit që 
kalojnë me makineri të rënda dhe ata po presin një përgjigje nga komuna nëse kjo do të rregullohet. 
Këtu i ka edhe fotot që ia kanë dërguar  ku shihet qartë se si ka rënë mbajtësja e urës edhe nuk po 
munden me kaluar sidomos në këtë periudhë ku është shumë e nevojshme për tokat bujqësore që 
fillon koha e mbjelljeve pranverore. 
Refik Maloku, anëtar i kuvendit-në adresimin e tij para qytetarëve dhe Kuvendit të Komunës, 
deklaroi se: fillimisht duke iu adresuar  kryesuese me një  sugjerim që kur fillon kjo pjesa e debatit 
në fillim është mirë me respektuar një farë rregulli të pashkruar por që mendoj që është mirë kur 
t'i jepet fjala fillimisht t' jepet  fjala shefave të grupeve duke filluar nga partia më e madhe edhe 
të vazhdojnë tutje e mandej kush ka me diskutuar diçka tjetër le të diskuton le të jetë një farë si kjo 
rregull kështu. Më tej ngriti disa çështje ndër to  çështja e parë është parkingu nëntokësor, ku e 
dimë  që ka kushtuar diku 3 milion e diçka bashkë me atë pjesën përmbi, mirëpo shfrytëzimi i tij 
është minimal. Kushdo që kalon nga parkingu e sheh që minimum çdo kohë në çdo moment i ke 
70 vende të lirë. Kjo i bie që ai parking që është ndërtuar me paratë tona dhe që ka kushtuar 
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jashtëzakonisht shumë nuk është duke u shfrytëzuar nga qytetarët. Kërkoj prej atyre që janë 
kompetent për këtë qasje që të rishqyrtohet vendimi ose mënyra e shfrytëzimit të tij në mënyrë që 
ky parking të shfrytëzohet sa më shumë për qytetarët. Po shohim të gjitha veturat janë nëpër rrugë 
a parkingu është i pashfrytëzuar. Domethënë duhet të ndërmerret diçka që ai të jetë 
i shfrytëzueshëm. Pika e dytë në mbledhjen  e kaluar ne bëmë disa pyetje Drejtorit të Urbanizmit 
kur kryetari nuk ishte këtu. Janë tre pyetje, që nuk kemi marrë përgjigje njëra prej tyre është rasti 
tek ndërtesa tek Llamarina. Është një përgjigje shumë e sinqertë, por që na jep me kuptuar që 
këtu nuk është duke funksionuar asgjë. Kur drejtori  u pyet për objektin tek Llamarina, i 
ndërtuar në anën e djathtë si të kalohet  rrethi ai tha kështu, për atë objekt as nuk është kërkuar leje 
e as nuk ka leje. Po ai objekt është ndërtuar edhe askush asnjë masë nuk është ndërmarrë. Pyetja 
është tash këtu a ka shkuar inspektorati  menjëherë? pyetje për Drejtorin e Inspektoratit?  Çfarë ka 
ndërmarrë inspektorati për këtë punë? A jeni marrë vesh me të me punuar në heshtje apo çfarë 
është puna? Pyetja tjetër, në vitin e kaluar ne e kemi marrë një vendim këtu si kuvend për ndërrim 
prone me objektin që është i ndërtuar në rrugën “Ismajl Qemajli”,  pyetja jonë është kjo? A është 
ndërruar prona edhe cila pronë me të cilën është ndërruar edhe sa është ndërruar? Neve na 
duhet një raport i detajuar nga Drejtoria e Kadastrit që të dimë saktësisht se cila pjesë është marrë 
edhe cila pjesë është dhënë nëse na është dhënë neve si komunë. Çështja tjetër që e kemi ngritur 
disa herë është hapja e një grupe për ndërtimin e një ndërtese që nuk është bërë kurrë e që paraqet 
rrezik për qytetarët atje. Cilat janë hapat që i ka marrë kryetari gjegjësisht qeveria për këtë çështje? 
Një problem tjetër që po na përsëritet me vite, me vite kurrë nuk ndal është objektet që 
po ndërtohen nënkryetarë ata po hapin, po prishin rrugën për me e bë kyçen në ujësjellës ose në 
kanalizim edhe po qëndrojnë të hapura me muaj edhe me vite pa i mbyllur askush edhe po 
paraqesim pengesë për lëvizjen e qytetarëve. Deri kur do t’i tolerojmë që një objekt që kushton 
miliona euro mos me sanuar një rrugë që kushton 200 apo 300 €. 
Hava Mlinaku, anëtare e kuvendit- kërkoj sqarim për gjithë opinionin publik në lidhje me 
projektin i cili është bashkëfinancim i Komunës së Vushtrrisë me Islamik Relievi, vizitat 
shtëpiake paliative është projekt i cili përfundon ose vazhdon ose jo në mungesë të buxhetit. 
Shumë qytetarë e kanë ngritur këtë shqetësim sepse kryhen vizita në shtëpitë e tyre edhe në viset 
më të larta rurale nga ekipe të islamik relief që janë diku rreth 24 persona që punojnë aty. A ka 
rrezik mos me u vazhduar  ky projekt apo po mendohet me u vazhduar? Kini parasysh që aty 
thashë punojnë rreth 24 punonjës, prej tyre shtatë janë mjekë dhe të tjerët janë infermierë. Edhe në 
bazë të raportit të fundit nga Drejtoria e Shëndetësisë, këta këto ekipe arrijnë me i bërë nga 
2000 deri në 4.000 vizita shtëpiake brenda muajit. Domethënë është një projekt që ka impakt 
shumë të madh tek qytetarët e Vushtrrisë. Kështu që do të ishte shumë me rëndësi me u vazhduar. 
Po ashtu një tjetër shqetësim në lidhje me këtë projekt këta punonjës punojnë me pagë minimale 
dhe nuk gëzojnë asnjë drejtë asnjë beneficion nga thesari kështu që do të ishte mirë që 
në vazhdimin e projektit gjatë viteve të ardhshme të kihet parasysh edhe paga e këtyre punonjësve. 
Një tjetër problem që e ka vërejtur gjatë këtyre ditëve është trotuari tek parku i qytetit, rrugën 
ngjitur me parkun e qytetit, ku sigurisht gjatë punës në park është dëmtuar shumë ai trotuar. 
Domethënë ai është diku një vit e gjysëm që është përuruar. Po prej makinerive të rënda si duket 
aty është dëmtuar shumë edhe thuaj është sikur me u ndërtuar para 10 viteve, andaj kërkoj që të 
ndërmerren veprime për rrallimin e këtij trotuari. 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit- në adresimin e tij para qytetarëve dhe Kuvendit të Komunës, 
deklaroi :  janë dy çështje të cilat dua t'i ngriti. Çështja e parë ka të bëjë me pikat e rendit të ditës 
të cilat na vijnë nga materiali që e kemi, por nga ajo që e kemi parë prej që ka filluar kjo 
legjislaturë, shihet që në secilën seancë na vijnë pika të për t'i rishqyrtuar vendimet që i 
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merr kuvendi komunal. Kjo për neve është shqetësuese sepse në secilën seancë pra kemi pika 
e rendit të ditës të cilat duhet të korrigjohen nga vendimet që merren.  Sikur të mos ishte Ministria 
e Administrimit të Pushtetit Lokal e cila e vlerëson ligjshmërinë e vendimeve që i merr kuvendi 
komunal sigurisht që përgjegjësia do të binte mbi ju kryesuese e kuvendit. Prandaj ju duhet ta 
falënderoni ministrinë që vazhdimisht kthen pikat e rendit të ditës dhe ai i ka analizuar këto dhe 
për fat mirë shihet që grupi kuvendar i Lëvizjes Vetëvendosje në të gjitha këto pika ka votuar 
<kundër> për shkak se kemi parë që kemi vendime të cilat janë në kundërshtim me ligjit. Veç po 
i ceku në seancën e marsit që jemi sot i kemi dy pika për rishqyrtim, seancën e muajit shkurt i kemi 
pasur një pikë, seancën e janarit tre pika, në seancën e jashtëzakonshme të dhjetorit i kemi pasur 
pesë pika për rishqyrtim. Pra kjo është shqetësuese sepse ju si kryesuese ose jeni në presion të 
qeverisë komunale të kryetarit ose nuk konsultoheni me Zyrën Juridike nëse e keni këtu 
sepse vendimet pra që po merren po i kthen MAPL-ja si të kundërligjshme. Kjo është çështja e 
parë  që e ngriti. Dhe çështja e dytë është këto ditë ka marrë ankesa dhe kërkesa që ta shtrojë këtu 
në kuvendin komunal nga banorët e fshatit Druar për gjendjen në varrezat e fshatit, 
konkretisht lagjeve Bojku, Ibishi dhe Tahiri. Afër këtyre varrezave kalon kanalizimi i një pjese të 
fshatit, pjesës më të madhe të fshatit, i cili është bllokuar dhe në këto varreza pastaj ka shkaktuar 
vështirësi të mëdha, sepse i tërë kanalizimi është derdhur në këto varreza. Gjatë dy javëve që lamë 
pas, këto tre familje kanë pasur secila nga një rast vdekje dhe kanë pasur shumë vështirësi 
për kryerjen e ceremonisë së varrimit për shkak të situatës së krijuar nga grumbullimi i ujit të 
kanalizimit. Andaj kërkojmë nga organet kompetente komunale të merren masa dhe të sanohet 
gjendja e krijuar në këto varreza. 
Melihate Basholli-Latifi, kryesuese e kuvendit-sqaroi duke u përgjigjur për vendimet që po na 
vijnë për pika që na vijnë me u rishqyrtuar. Po të kish diskutuar një anëtari i ri i kuvendit. S' më 
kish ardhur fort çudi. Po në çdo mandat i kemi pasur këto rishqyrtime të pikave të rendit të ditës. 
Është mirë të jemi të gjithë bashkë koshientë e të kemi sa më pak vendime të tilla. Të gjitha organet 
edhe kuvendi kanë organe të tjera që e mbikëqyrin e monitorojnë edhe e vlerësojnë edhe 
ligjshmërinë edhe zbatueshmërinë e vendime të tyre. Megjithatë vendimet nuk i merr kryesuesja, e 
kuvendit vendimet i marrim kuvendi. Prandaj jam e mendimit që me pas sa më pak vendime në 
rishqyrtim, por edhe do të ketë në këtë mandat edhe në mandate tjera sepse kjo është puna 
e kuvendit.  
Mentor Ferizi, anëtar i kuvendit- e nderuar kryesuese, nënkryetarë, drejtor, kolegë të nderuar, 
po marr fjalën si rezultat i shqetësimeve të vazhdueshme të qytetarëve të cilët në mënyrë të 
përsëritur më janë drejtuar me një problem serioz në rrugën “Hasan Prishtina”. Bëhet fjalë për 
uzurpimin të trotuarit  në biznese të caktuara të cilët jo vetëm që kanë zënë hapësirën publike, por 
edhe e kanë shpenzuar në mënyrë që të duket si parking duke shfrytëzuar për parking të veturave. 
Si pasojë e kësaj gjendje, qytetarët përfshirë fëmijë të moshuar dhe persona me nevoja të 
veçanta detyrohen të ecin në rrugë duke rrezikuar drejtpërdrejt sigurinë e tyre. 
Kjo situatë është e papranueshme dhe nuk duhet të tolerohet më tej. Prandaj kërkoj nga Drejtoria 
e Inspektimeve të ndërmarrë masa e menjëhershme  për lirimin e trotuarit dhe kthimin e tij në 
funksion për këmbësor, të ndaloi shfrytëzimin e paligjshëm të hapësirës publike për biznes nga 
bizneset. Por nëse ekziston ndonjë vendim komunal që lejohen praktikë të tillë të na informojë 
në mënyrë të qartë dhe transparente. Ky trotuar, e di që është para se me ardhur qeverisja e Ferit 
Idrizit. Prandaj kërkoj nga drejtoria përgjegjëse që nëse ka ndonjë vendim mendoj që është i 
paligjshëm nëse ka marrë ndonjë vendim të tillë ta shfuqizoj.  Tutje  ka edhe një shqetësim edhe 
një kërkesë nga bujqit të cilët kanë pas vlerësimit të dëmeve që ka bërë komuna dhe ata janë 
shqetësuar janë konfuz në lidhje me përgjegjësinë kush me siguruar mjetet me kompensuar dëmin. 
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Prandaj kërkoj edhe nga Drejtoria e Bujqësisë që t'i informojë qytetarët zyrtarisht sepse ne e bëjmë 
si e di unë që jam i informuar komuna bën vlerësimin e dëmit por Ministria e Bujqësisë nuk i 
ka alokuar mjetet. Prandaj kisha kërkuar edhe një sqarim prej Drejtorit të Bujqësisë sepse janë 
fermerë ata që janë dëmtuar nga dëmet natyrore prandaj kisha kërkuar një sqarim për këta qytetarë. 
Po ashtu ai sqaroi se Ligji për Zyrtarët Publik, është shumë i qartë, ku ka pacaktuar se cilën pozitë 
duhet ta mbaj ai që është zgjedhur si anëtarë i kuvendit që  njëra pozitë duhet të pezullohet dhe 
kështu ka vepruar në rastin e tij Komuna e Mitrovicës ku ai punon. 
Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit- në adresimin e saj para qytetarëve dhe Kuvendit të 
Komunës, deklaroi: sot para jush dëshiroj të ngriti disa çështje. Çështja e parë kryesuese që dua 
me ngrit ka të bëjë me një vendim i cili ka kaluar në Komitetin për Politikë e Financa në muajin 
gusht të vitit të kaluar. Çështja është propozim vendim për mbështetje financiare për z. Ilir Planën, 
punëtor i komunës ai propozim ka kaluar në Komitet si pikë e rendit të ditës dhe ka ardhur në 
seancën e rregull të mbajtur më 23 gusht të vitit të kaluar në seancë nuk ka kaluar për shkak të 
kuorumit të pamjaftueshëm për aprovimin e këtij propozim, dhe  ajo pikë e rendit të ditës më pas 
asnjëherë nuk është proceduare në seancat e radhës të Kuvendit komunal.  Ligjërisht pikat të 
cilat kalojnë në Komitetin për Politikë e Financa duhet të vijnë edhe në seancat e rregullta të 
kuvendit komunal pavarësisht se në atë seancë nuk ka pasur kuorum. Ajo kërkesë tashmë 
është kthyer në Drejtorinë e Shëndetësisë. Andaj pyeti se a ka mundësi me na njoftuar kryesuese 
si ka rrjedhur kjo punë dhe si është kthyer prapë në Drejtorin e Shëndetësisë kjo kërkesë. Çështja 
e dytë ka të bëjë me formimin e Grupit Joformal  të Grave në kuvend sot para jush propozoj që ta 
themelojmë komisionin e grave joformal në kuvendin komunal të Vushtrrisë. Çështja tjetër ka  
bëjë me një kërkesë direkët për Drejtorinë e Arsimit e cila kërkon mbështetje edhe nga kryetari 
dhe nënkryetari i komunës. Siç e dimë në javën e ardhshme shkollat e kanë pushimin pranveror. 
Kërkoj nga Drejtoria e Arsimit që në javën e ardhshme të merr një vendim dhe t'i dërgojë në 
pushim edhe çerdhet publike  që janë tri në komunën tonë për arsye se janë vetëm tre ditë pune në 
javën e ardhshme. Dy ditë janë festa zyrtare domethënë e hënë dhe e premte janë festa zyrtare 
ndërsa tre ditët janë të punës.  Po besoj që të gjithë prindërit që kanë fëmijën e çerdhe duke i njohur 
edhe shumicën nga prindërit nuk do ta shohim këtë punë si çështje që nuk mund me i bë zgjedhje 
fëmijëve, është kërkesë dhe është diskriminim ndaj edukatorëve të cilat punojnë në shkolla që e 
kanë pushimin pranveror, e gëzojnë pushimin pranveror, vjeshtor, dimëror, ndërsa edukatorët e 
çerdheve e gëzojnë vetëm një muaj apo më mirë me thënë tre javë në pushim në verë. 
Kërkoj mbështetje nga ju si qeverisje komunale dhe nga Drejtoria e Arsimit. Udhëzimi 
Administrativ nuk e specifikon, as nuk e ndalon dhe as nuk e lejon pushimin pranveror, vjeshtor 
dhe dimëror për çerdhet publike.  
Melihate Basholli-Latifi, Kryesuese  e Kuvendit-sqaroi me sa vijon: çështja e z.Ilir Pllana, 
kërkesa e tij ka ardhur në korrik, është shqyrtuar në Komitetin për Politikë e Financa, ka hyrë në 
rendin e ditës,  edhe në seancën e kuvendit, mirëpo seanca është ndërprerë për shkak të mungesës 
së kuorumit. Seanca është ndërprerë jo vetëm për këtë pikë, por për të gjitha pikat të tjera që 
kanë mbetur. Bile Vetëvendosja ka qenë ajo që s'ka marrë pjesë në seancë. Mirëpo të gjitha pikat 
që kanë mbetur prej asaj seance po veç ta cekim që është seancë e mandatit të kaluar. Prandaj të 
gjitha pikat që kanë mbetur prej asaj seance për të mos me mbet krejt pa u shqyrtuar i kemi drejtuar 
nëpër drejtori se nuk është vetëm kërkesa në fjalë. Më tej  sqaroj përpjekjen që e ka pasur 
për kërkesën e Ilirit edhe për disa të tjera ka biseduar me kryetarin dhe sipas ligjit i kemi drejtuar 
në drejtoritë përkatëse. Presim prej Drejtorisë së Shëndetësisë dhe Drejtorisë së Buxhetit me i 
vlerësuar ato kërkesa dhe me i sjellë gjatë këtij mandati për shqyrtim. Ndërsa sa i përket Grupit 
të Grave, kemi biseduar shpesh ne gratë për këtë çështje. Nuk kemi qenë fort dakord për këto 
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ndarjet burrë grua. Po megjithatë Drejtoresha e Administratës e propozoj në atë takimin që ishim 
bashkë me END. Prandaj edhe në bazë të kërkesës ose propozimit të drejtoreshës edhe 
të propozimit të dhënë sot unë po kërkoj prej Sekretarisë së Kuvendit që të hyjë sot në procesverbal 
që mund ta formojmë këtë grup. E formojmë sot pa problem grupin e grave. Jo, grupi joformal të 
grave s'ka nevojë as me qenë pikë e veçantë rendit i ditës apo diçka tjetër. E formojmë ne në një 
kohë të përshtatshme sot ose deri në seancën e ardhshme. 
Gresa, Muli, anëtare e kuvendit- në adresimin e saj para qytetarëve dhe Kuvendit të Komunës, 
deklaroi: para se me diskutuar për çështjen që dola për me fol, po dua me cek për Grupin Joformal 
të Grave se kam goxha përvojë nga mandati im i parë 2017/2021 kam qenë kryetare e Grupit 
Joformal të Grave. Kemi pasur vështirësi për ta  formuar atë kohë për shkak sepse ka edhe hezitime 
se nuk ka ndonjë fond të veçantë prej komunës që i ndahet domethënë mjete financiare, por 
gjithçka duhet me u bë prej vullnetit të lirë të secilës prej nesh. Atë kohë nëse nuk gaboj ka qenë 
OSBE-ja iniciatori i grupit jo formal të formimit të grupit. Asaj i ishe besuar  pozita e kryetares së 
grupit. Në atë kohë ka pasur projektet shumë të mira të cilat kam aplikuar për grantin e 
për organizata të ndryshme të cilat kanë japë grante për çështje të ndryshme. Po prej komunës nuk 
kemi pasur ndonjë  mbështetje. Sigurisht se nuk ka ndonjë plan, nuk ka ndonjë linjë të veçantë 
për ndarje të mjeteve. Po edhe gatishmëria e grave në atë kohë të kuvendit nuk ka qenë aspak e 
kënaqshme për me bërë gjëra të mira për gratë e komunës së Vushtrrisë. Kështu që edhe unë 
mendoj që është shumë mirë me u formuar ky grup sepse në atë kohë patëm bërë shumë gjëra të 
mira por duhet me pasur edhe vullneti secila dhe me gjet pak kohë të lirë që vullnetarisht pa pagesë 
me bërë gjëra të mira për komunitetin për gratë sidomos për gratë në zonat rurale. Në atë kohë 
jam krenare që falë grupit me të cilin e kam udhëheq dhe falë grantit që e kemi fituar kanë arrit 52 
gra  me i ndjek trajnimet gratë të zonave rurale dhe gratë të komuniteteve të huaja  për përpunimin 
e qumështit për përpunimin e brumit ju kemi organizuar edhe panair për me i shit gjërat e tyre 
kështu që ato kanë certifikatë dhe tash sa herë të mbahen panaire janë të gatshme për me i 
shit produktet e tyre edhe me hy në treg. Për sa i përket çështjes tjetër, pra për gratë, së pari ju e 
vlerësoj që e keni rinovuar objektin ku kanë qenë shoqatat edhe sinqerisht ka pasur shumë nevojë 
sepse ka qenë shumë  e pahijshme kur kemi kaluar andej edhe kur kemi hy brenda ka kundërmuar 
erë e keqe. Zyrat janë kanë në gjendje të keqe dhe ka pasur shumë nevojë me u rinovuar ai objekt. 
Po çka mua më ka bë përshtypje është që besoj që krejt e dini që në komunën e Vushtrrisë 
kaherë është veç një OJQ e grave është organizata “ATO” kam shumë respekt për zonjën Fikrie 
edhe pse tash është pak më shumë në moshë edhe nuk e ka as kohën as forcën për me bërë 
vazhdimisht gjëra të mira për këtë kategori. Me forcat e saj vazhdimisht është mundu me marrë 
pjesë në projekte të ndryshme në sfera të ndryshme për me ju ndihmuar grave të Vushtrrisë. 
Zonja në fjalë sa e di unë dhe  organizata “ATO” e ka pas zyrën ato kaherë dhe kur është rinovuar 
tash objekti ja kanë  larguar inventarin nuk e di as ku ja kanë lënë edhe vazhdimisht është tu bërë 
kërkesa për me ja siguruar një hapësirë aty për me operuar po nuk merr përgjigje as nga kryetari 
as nga nënkryetari dhe as nga  Drejtoria e Administratës. Nuk mendoj që është mirë që të vetmen 
OJQ të grave që e ka Vushtrria me e eliminua në këtë mënyrë sepse kemi nevojë për më shumë, 
hapësirë për gratë e lë me e lënë anash. Kështu që ju lutem merreni parasysh edhe kërkesat e saj 
që i ka bërë me shkrim edhe kërkesën time përmes foltores së kuvendit që me ja krijua një hapësirë 
zonjës Fikrie. 
Fidan Bejta, anëtar i kuvendit-pasi i përshëndeti të gjithë të pranishmit deklaroi: të gjitha 
diskutimet qenë me vend edhe i përshëndes kolegët e asamblesë. Unë e vij prej një rrafshi pak më 
sportiv edhe ditëve të fundit kam pas shumë thirrje prej njerëzve që përfaqësojnë sportin e 
Vushtrrisë. Klubet e sportit të Vushtrrisë janë në gjendje jo të mirë, kanë nevojë për mbështetjen e 
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komunës dhe mbështetjen tonë. Sidomos një problem i madh është me klubin e futbollit 
të qytetit, klub që secili prej neve jeni rritur duke e mbështetur dhe e tash  po kalon në një periudhë 
jo të mirë financiare e krejt kjo është për dhimbtë se klubi në vitet e fundit asnjëherë nuk ka 
qenë më afër inkuadrimit në super ligë kështu që po kërkoj prej të gjithëve neve, prej kryetarit, 
prej Drejtoreshës së Kulturës dhe Sport që sa më shpejt të ndërmarrim diçka edhe klubeve sportit 
ju dalë ndihmë posaçërisht është më urgjente në klubin e futbollit Vushtrrisë. Ka edhe disa 
shqetësime mirëpo për mos me marrë kohë po dua me adresua se më kanë ardhur shumë thirrje 
prej miqve që përfaqësojnë sportin në Vushtrri.  
Drita Dibrani, anëtare e kuvendit-përshëndetje për të gjithë, e nderuar kryesuese, nënkryetar,  
unë dua me u ndalë për një çështje që besoj se të gjithë i kemi në emailat tona zyrtare që nga 
Asociacioni i Komunave duke parë që jemi anëtarë të rinj të kuvendit dhe është filluar cikli i 
trajnimeve për anëtarë është me që me datën 3 prill  nga ora 10:00 do bëhet një trajnim për neve si 
anëtarë të kuvendit. Ky trajnim do të mbahet në Ferizaj kështu që propozoj si anëtarëve të 
Kuvendit të kenë transport të organizuar që ne të paktën anëtarët e rinj të Kuvendit të jenë pjesë e 
këtij cikli trajnim dhe të jemi të mirë informuar mbi punën e Kuvendit komunal.  
Ramadan Parduzi, anëtar i kuvendit- kërkoj nga kuvendi, kryesuesja dhe nga kryetari këtu të 
bëhet një komision për Sport, Kulturë Rinia dhe Sport në kuadër të kuvendit që kur ndahen mjetet, 
subvencionet, ky komision do të ketë rolë ad-hoc ashtu që kuvendi të ketë qasje dhe të jetë i 
përfshirë në ndarjen e këtyre subvencioneve. 
Shpëtim Zhegrova, nënkryetar i komunës-përshëndetje për të gjithë anëtarët e kuvendit, 
drejtorët e drejtorive, përfaqësues të shoqërisë civile, të mediave, të gjithë të pranishëm, të nderuar 
qytetarë. Faleminderit prej secilit prej juve për punën, angazhimin edhe të gjitha shqetësimet që 
keni ngritur sa i përket çështjeve që u diskutuan në fillim të seancës së Kuvendit. Sa i 
përket anëtarit të kuvendit z. Ramadan Parduzi, ndoshta veç u sqarua ajo pjesë, ne e biseduam me 
të paraprakisht para seancës. Ai vlerësoi se edhe për ata nuk është e lehtë të merret një vendim 
sepse në fund të fundit Zyrtari Kryesor Administrativ është ai që merr vendimet për pezullime të 
vendeve të punës. Këtë ia lejon Ligji  për Shërbyesit Publik. Ngjashëm me ta është vepruar edhe 
me Mentor Hasanin i cili është anëtari i Partisë Demokratike, Melihate Bashollin e cila është 
kryesuese e kuvendit, Refik Malokun, Fatmire Cecelia, Ymer Haradinaj, Fakete Dushi, si dhe rasti 
i ngjashëm është z. Mentor Ferizi i cili jepi sqarimin e tij që punon  në komunën e Mitrovicës është 
poashtu edhe z. Behar Duraku, tash ndoshta po e harroj dikë prej anëtarëve të kuvendit i kërkoj 
falje mirëpo në atë aspektin që edhe ne jemi të  obliguar së pari ta respektojmë ligjin, mirëpo 
edhe parimi i diskriminimit nuk bën të vlejë për asnjë prej neve. Kështu që nëse anëtari i kuvendit 
z. Ramadan Parduzi, nuk vepron sigurisht që ne kemi me kërkuar prapë edhe një opinion ligjor dhe 
si  qeveri komunale do ta marrim një veprim sepse edhe për neve ndoshta do të jetë konsumimi i 
veprës penale mosveprimit në këtë rast nga ana e kryetarit të komunës. Për sa i përket znj. Leonora 
Gërguri që e ngriti çështjen e sheshit, rregullim i kubzave më tej në sheshin “Adem Jashari” është 
vazhdimësi e projektit, ka qenë i miratuar nëse s'gaboj në vitin 2024 dhe është vazhdimësi. Ky 
projekt do të përmbyllet sivjet. Është njëri prej projekteve më të mira që e kemi bërë në mandatin 
e kaluar dhe që po vazhdon këtë mandat. Sigurisht ka qenë edhe njëri prej projekteve që i ka fituar 
zgjedhjet e vitit të kaluar, kështu që po besoj që ka me qenë njëri prej projekteve më të mira. 
Normalisht që ka qenë transparent sepse vetë  procedura e prokurimit edhe të gjitha kanë qenë 
transparente dhe të hapur. Për sa i përket tabelës, unë e ftoj Drejtorinë e Inspektoratit sepse 
për secilin projekt secila kompani qoftë në investim publik apo privat është e obliguar që ta 
vendosë tabelën sa i përket investimit që bën në komunën tonë. Ura në fshatin Nedakoc është me 
vendim e mbyllur sepse është e pakalueshme. Tash një pjesë ndoshta dikush aty kalon 
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edhe rrezikon, mirëpo unë sa e di ka vendim për atë pjesë që është e ndaluar dhe sigurisht aty ka 
nevojë shumë që të ndërtohet një urë e re. Sigurisht do të vjen në seancë në këtë vit me projekt 
buxhet dhe në vitin e ardhshëm do të ndërtohet ura e re. Puna e parkingut, që e ceku profesor Refik 
Maloku, ke të drejtë, ndoshta nuk është duke u shfrytëzuar në mënyrën më të mirë të mundshme, 
mirëpo duhet me pas parasysh që shumica absolute apo të gjitha parkingjet që janë publike në 
rrugët e qytetit janë për momentin pa pagesë. Rregullorja është në draft, është në hartim. Sigurisht 
në seancën e ardhshme do të vjen për aprovim.  Ka nevojë që qyteti të vihet në rend. Është mirë me 
pas pagesë në mënyrë që të shfrytëzohen edhe parkingjet publike, mirëpo edhe ato private. 
Sigurisht që kjo ndoshta ka me qenë njëra prej arsyeve që veç nuk po ka  shfrytëzim në atë pjesë. 
Sa i përket ndërtesës tek fabrika e Llamarinës dhe të gjitha ndërtesave të tjera është Drejtoria e 
Inspektoratit që i mbikëqyr ndërtimet. Ne sigurisht që këtë shqetësim do ta drejtojmë në Drejtorinë 
e Inspektoratit dhe është e obligueshme që për secilin ndërtim që është pa leje të merren masat 
ndaj kujtdo qoftë. Ndërrimi i pronës tek rruga “Ismajl Qemajli” për këtë  kërkoj prej Drejtorisë 
së Kadastrit,  edhe prej Drejtorisë së Urbanizmit që në seancën e radhës të bëjë një raport detaj 
para anëtarëve të Kuvendit dhe para të gjithëve në mënyrë që të grafikohet në një farë forme se cila 
pjesë është ndërruar me pronarin, cila pjesë i takon tash komunës, si është dhënë leja dhe a është 
jep sipas Ligjit për Ndërtim. Lidhu me çështjen e ngritur nga anëtarja e kuvendit znj.Hava Mlinaku 
projekti me bashkëfinancim e Islamic Reliefin, ky projekt është deri në muajin qershor ka 
marrëveshje, dhe  qytetarët nuk do të mbesin pa shërbime të njëjta, shërbime do të kryhen ne jemi 
në bisedime me Islamic reliefin mirëpo sipas tyre problemi është tek ata për shkak të fondeve të 
tyre që janë më të kufizuara sesa vitet e kaluara, mirëpo qytetarët do t'i marrin ato shërbime 
pavarësisht se a do jetë të Islamiku apo me fond tonë të komunës edhe ata punëtorë po 
shpresojmë shumë që nuk do të mbesin pa punë ashtu qysh kanë punuar me vitet të tëra, 
ndoshta prej vitit 2011. Sa i përket trotuarit Drejtoria e Shërbimeve Publike e shikon cili rast është 
tek parku i qytetit, dhe sigurisht do të intervenohet me kohë. Pastaj lidhur me vërejtjet e  profesorit 
Ymer Haradinaj veç ju përgjigj kryesuesja sa i përket vendimeve të kuvendit. Ndërsa gjendja 
e varrezave në fshatin Druar, ke të drejtë, sepse ai ka ka qenë prezent në një varrim në atë fshatë, 
dhe  me të vërtetë gjendja ishte jo e mirë që secili prej neve duhet me u ndje  keq edhe ka biseduar 
bashkë me Drejtorin e Shërbimeve Publike dhe po besoj që shumë shpejt do të intervenohet në atë 
pjesë sepse nuk është çështje që e meriton me mbet në atë gjendje. Tek anëtarja e kuvendit 
znj. Gresa Muli e cila ka të drejtë, ku njoftoj se ka biseduar personalisht në zonën Fikrije 
përqafuese e organizatës “Ato”. E dimë që objekti që ka qenë tek shoqatat që i kemi thënë të gjithë 
ka pas hapësira më shumë në mandatin e kaluar, mirëpo siç e dimë pas renovimit një pjesë e madhe 
domethënë pjesa më 50% e sipërfaqes së saj tashmë është vendosur Drejtoria e Inspektoratit. Për 
këtë jemi duke biseduar me KQZ-në sepse njëra prej zyrave ku është e lirë aty është e dedikuar 
për KQZ-në, mirëpo jemi duke kërkuar prej tyre që me gjet një hapësirë tjetër edhe po besoj 
shumë shpejt që zonjës Fikrije dhe shoqata “ATO” do  të vendosen prapë në atë zyrën ku është e 
lirë në atë objekt.  Më tej shtoj se gjendja financiare e klubeve e dimë që nuk është e mirë. Kryetari 
bashkërisht me neve dhe një pjesë të asamblistëve jemi munduar që përmes donatorëve të 
sigurojmë mjetet për të gjitha klubet sportive që janë në komunën e Vushtrrisë. E dimë që gjendja 
e klubit të futbollit nuk është e mirë. Jemi në përpjekje të vazhdueshme që të gjejmë donatorë sepse 
e dimë që buxheti i komunës nuk është i mjaftueshëm për situatën e cila është krijuar në klub edhe 
për gjendjen të cilën duhet me qenë në të ardhmen klubi. Nuk është komuna që mundet ndoshta 
deri në fund me mbështet financiarisht. Ne kemi parë të gjitha alternativat që i kemi prej buxhetit 
të komunës edhe për klube të tjera. Po ky vit do të jetë goxha vit i vështirë financiar edhe nuk është 
që kemi me pas lehtë me tejkaluar. Lidhur me transportin për secilin anëtar të kuvendit në qoftë se 
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ka trajnim jashtë Vushtrrisë do ta sigurojmë transportin e organizuar konform numrit që do të jetë 
prezentë atje në atë trajnim. 
 
Në vazhdim kuvendi, pas votimit me 18 vota “për” aprovoj për inkorporim në rendin e ditës 
Propozim-vendim për emërimin e komisionit për përzgjedhjen e drejtorëve dhe 

zëvendësdrejtorëve në shkollat e Komunës së Vushtrrisë; 
 
Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit- propozoj të futet në rend të ditës si pikë e veçantë, 
propozimi për mbështetje financiare për fëmijët me nevoja të veçanta, për fëmijët të cilët janë të 
prekur me autizëm dhe me sindrom Daun.  Kërkoj mbështetjen e juve si qeverisje komunale dhe 
kërkoj nga kolegët e asamblesë që të mendojnë me qetësi dhe ta  votojmë këtë propozim fillimisht 
me hy në rendin e ditës e pastaj me u votuar dhe aprovuar në tërësi,  që çdo fëmijë që është në 
komunën tonë i prekur me sindrom daun dhe me autizëm t’i ndahen çdo muaj nga 100€ si 
mjete financiare nga subvencionet. Është një shumë simbolike, mirëpo mendoj që prindërve që 
ballafaqohen çdo ditë me kërkesat dhe nevojat e fëmijëve të tyre që i kanë të prekur është 
një ndihmesë e vogël. Kështu që ju lus edhe njëherë të dashur kolegë që ta votoni këtë propozim, 
të futet në rend të ditës dhe pastaj si pikë të kalojë. Nuk është një shumë e madhe e mjete financiare, 
këtu kërkohet vetëm evidenca se sa fëmijë janë në komunën tonë të prekur me autizëm dhe 
sindrom Daun,  nga Drejtoria e Arsimit dhe Drejtoria e Shëndetësisë. Uroj që mos kemi shumë 
fëmijë të prekur në komunën tonë. 
Shpëtim Zhegrova, nënkryetar i komunës-sigurisht që askush nuk është kundër që të përkrahet. 
një kategori kaq e veçantë. Mirëpo ne e dimë qysh është gjendja financiare së pari në komunë. 
Mirëpo kur bëhet fjalë për  kërkesa për mbështetjet financiare të kategorive, unë kisha kërkuar prej 
juve që me të vërtetë më së pari të diskutohet në mesin e subjekteve politike dhe drejtorisë 
përkatëse në mënyrë që mos të bëjmë politikë në njëfarë forme me këtë kategori sepse nuk është e 
dinjëtetshme. Nuk është e moralshme. Edhe unë e kërkoj që të përkrahet mbasi veç erdh si pikë e 
rendit të ditës sepse secili prej juve keni me ndje keq nëse nuk votoni edhe duhet me votuar edhe 
kemi me votuar, sepse nuk keni për të na qitur asnjëherë keq, as me na lajthitur në këtë mënyrë. 
Edhe kemi me kërkuar mbas kësaj pike të rendit të ditës, mbasi që të votohet, unë kërkoj prej secilit 
anëtar të kuvendit që t' i drejtohet me MAPL-së, me shkresë në mënyrë që secilin vendim 
dhe secilin propozim që të merret nga ana e kuvendit të merret në mënyrë të njëjtë, mënyrë të 
ngjashme. Jo propozimet që vijnë prej subjekteve të ndryshme politike që nuk e kanë pushtetin në 
nivel qendror të anulohen atje për shkak të procedurave të Komitetit për Politikë Financa, që nuk 
janë anuluar asnjëherë në mandatet e kaluara. Mirëpo unë prej kabinetit, prej kryetarit të komunës 
unë e mbështes këtë pikë edhe sigurisht që secili subjekt e mbështet edhe jo subjekt, por s'ka anëtar 
i kuvendit që të del edhe sot voton kundër.  
 
Pas debatit jashtë rendit të ditës dhe për rendin e ditës, Kuvendi pas votimit me 23 vota 
“për” 1 votë “abstenim” aprovoi këtë: 
 

R  E  N  D    D  I  T  E 
 

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, 
mbajtur më datë 26 shkurt 2026; 

2. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja solemne e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, mbajtur 
më datë 5 mars 2026; 
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3. Raport për situatën ekonomiko - financiare dhe zbatimin e planeve investuese për vitin 2025; 
4. Informatë për përfundimin e gjysmëvjetorit të parë të vitit shkollor 2025/2026; 
5. Raport lidhur me progresin në zbatimin e rekomandimeve të auditorit të përgjithshëm; 
6. Informatë lidhur me ofrimin e shërbimeve nga Drejtoria për Administratë për vitin 2025; 
7. Rishqyrtimi i vendimit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, lidhur me themelimin e 

Komitetit për Komunitete; 
8. Rishqyrtimi i vendimit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, lidhur publikimin e listës së 

pronave të Komunës së Vushtrrisë për dhënien në shfrytëzim për vitin 2026; 
9. Propozim-vendim për emërimin e komisionit për përzgjedhjen e drejtorëve dhe 

zëvendësdrejtorëve në shkollat e Komunës së Vushtrrisë; 
10. Pyetje dhe përgjigje. 
 
1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, mbajtur 
më datë 26 shkurt 2026; 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendi me 25 vota “për” miratoi 
Procesverbalin nga mbledhja e rregullt  e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë,  mbajtur më 
datë 26 shkurt 2026. 
 
2. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja solemne e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, mbajtur 
më datë 5 mars 2026; 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendi me 27 vota “për” miratoi 
Procesverbalin nga mbledhja solemne e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë,  mbajtur më 
datë 5 mars 2026. 
 
3. Raport për situatën ekonomiko - financiare dhe zbatimin e planeve investuese për vitin 2025; 
 
Gresa Muli, anëtare e kuvendit- tha se dëshiron të potencon, dy pika, që i konsideron që janë 
goxha shqetësuese tek Drejtoria e Arsimit suksesi i gjysëmvjetorit të parë të vitit shkollor 2025-
2026 tek përqindje që është dallimi i suksesit të shkëlqyeshëm në klasën e 10 ndoshta  s'po di a 
me thënë me i bë rekomandim Drejtorisë së Arsimit tek faqja 32 nga 100, suksesi përqindja 
e suksesit të shkëlqyeshëm tek klasa e 10 domethënë dallimi nga niveli fillor i lartë në shkollën e 
mesme klasa e 10 përqindje e nxënësve të shkëlqyeshëm është vetëm 4.55%.Për këtë dëshiron të 
di a ka menduar Drejtoria e Arsimit të bëjë një rishikim të mënyrës së mësimdhënies apo 
mënyrës së punës së vlerësimit në klasën e 10 për shkak se është një ndryshim i madh. Beson që 
kjo ka të bëjë edhe me orientimin në karrierë para se me shkuar në shkollën e mesme për shkak se 
sa e di unë nuk ka ndonjë mënyre ose ndonjë  strategjie për me i orientuar nxënësit në karriere dhe 
për atë shumë nxënës shkojnë në një drejtim pa pasur një orientim të saktë. Po falë këshillave që 
ka pasur  ka menduar që nxënësit që shkojnë në shkenca natyrore janë më të mirë e më të 
suksesshëm. Kështu që edhe karrierën pas shkollës mesme më shumë e kam drejtuar në shkenca 
shoqërore sesa në ato natyrore. Po mendoj që kjo ka shumë rëndësi sepse nxënësit të cilët janë 
në shkollë fillore dhe nuk e duanë një drejtim më pas në klasën e 10 kur bëhet ai ndryshimi drastik 
kanë kësi rezultati të suksesit. Gjithashtu tek kontrolli mjekësor nëpër shkolla më ka lënë shumë 
përshtypje një përqindje e madhe gati 50% e nxënësve kanë  nivel të ulët të shëndetit oral. Nuk e 
di se a është Drejtoria e Shëndetësisë në bashkëpunim me Drejtorinë e Arsimit duke bërë ndonjë 
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ligjëratë periodike për shëndetin oral sepse është një gjë shumë e rëndësishëm shumë 
probleme shëndetësore vijnë prej mos mirëmbajtës së shëndetit oral të duhur. Kështu që mendoj 
që kishte me qenë  shumë me rëndësi që tash e tutje për shkak të shqetësimit për këtë përqindje 
me menduar me bërë ligjërata  në kohë periodike për këtë çështje. 
Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit- tha se meqë jemi te raporti për situatën ekonomike, 
financiare dhe zbatimin e planeve investive për vitin 2025 siç e dimë të gjithë dhe i shohim 
çdo projektet dhe situatën e komunës së Vushtrrisë. Tutje ajo kërkoj nga Drejtoria për Buxhet dhe 
Financa që në mbledhjen e radhës të e  sjellë një raport të detajuar se sa ka komuna borxh ndaj  
operatorëve ekonomikë sa ka obligime domethënë ndaj operatorëve ekonomikë dhe  me na sjellë 
raportin e komplet obligimeve të komunës për vitin 2026-2027, pasi që siç dihet komuna e 
Vushtrrisë ka hy aq shumë në obligime  që nuk mundet me i përballu as këtë vit as vitin e 
ardhshëm kërkoj nga Drejtoria e Financave që të na sjellë të detajuar raport në seancën e radhës.  
Betim Grabanica, anëtar i kuvendit-tha se është shqetësuese mungesa e ekzekutivit në seancën 
e kuvendit, tutje duke ju referuar faqes 4 të raportit vlerësoi se  bujqësia dhe blegtoria thotë të 
planifikuar  2.323.571.72 €, realizimi në vitin 2025 është 100%. A ka mundësi të na sqaroni kah 
kanë shkuar këto mjetet sepse 1500 fermerë në Vushtrri  në vitin  2024 nuk janë paguar 2025 po 
ashtu nuk janë pagua, ndërsa  nuk është bërë thirrja në vitin 2026. A ka mundësi me na sqaruar se 
këtu po thotë raporti 100% janë shpenzuar mjetet  atë pare nëse kanë qenë të destinuar  për bujqësi 
kush i ka marrë  ato mjete po ju siguroj që asnjë prej 1535 fermerëve nuk kanë marrë pagesa për 
bujqësi nëse është Drejtoria për Bujqësi dhe janë 2 milion, kush i ka marrë ato para me na 
specifikuar kah kanë shkuar këto mjete. Po kërkoj se është shumë shqetësuese po mendoj që është 
raporti i manipuluar destinim është krejt diçka tjetër dhe mjetet kanë shkuar krejt në drejtim tjetër. 
Këtu po specifikohet borxhi edhe në raport pa dashur me definuar që janë specifikuar 834.000 
€ borxhe po mundohem me qenë pak më korrekt edhe ndaj njerëzve që secili prej tyre ne 
ushqehemi prej duarve të tyre. Prandaj mendoj se secili prej neve kemi obligim moral të jeni pak 
më korrekt me ta, më transparent dhe me ju dalë në ndihmë. Po kërkoj prej teje kryesues  me marrë 
si iniciativë me ditë për shkak që as Drejtori i Bujqësisë, as nënkryetari, as dikush tjetër  nuk janë 
këtu prezent për të na jap sqarimet e duhura dhe të nevojshme.  
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-duke ju adresuar kuvendit deklaroi: raporti për situatën 
ekonomike financiare dhe zbatimin e planeve investuese për vitin 2025 tregon qartë për një 
dështim të qeverisë komunale dhe të kryetarit Ferit Idrizi. E tha kolegu pak më herët tek bujqësia. 
Objektivat kryesore thuhet këtu, për vitin 2025 janë rritja e prodhimit bujqësor dhe blegtoral, 
mbështetja e fermerëve përveç subvencioneve dhe asistencës teknike dhe gjëra të tjera por, 
menjëherë në faqen tjetër tregohen obligimet të cilat komuna e Vushtrrisë i ka ndaj fermerëve për 
subvencionimin e qumështit. Ajo çka është shqetësuese është se Drejtoria e Bujqësisë në vitin 
2025 pra ka pasur një buxhet për mbi 2 milion euro mirëpo problemi është që ky buxhet nuk ka 
shkuar tek fermerët dhe shihet qartë që komuna e Vushtrrisë respektivisht Drejtoria për Bujqësi 
bujqve dhe blegtorëve të Vushtrrisë ju ka mbetur borxh për subvencionimin e qumështit  për vitet 
2024 dhe 2025 e po ashtu duke ju referuar fjalëve të mëhershme që i tha nënkryetari i komunës se 
gjendja ekonomike financiare nuk është e mirë, e dimë që do të ketë probleme edhe në vitin 2026. 
Pra, për vitin 2024 Drejtoria e Bujqësisë fermerëve ju ka mbetur borxh vetëm për subvencionim 
të qumështit 278.000€ për vitin 2025 po ashtu 278.000 e po ashtu janë të planifikuar për vitin 
2026 278.000 € euro që nëse rrumbullakohet janë afër 1 milion euro konkretisht 834.000 € borxhe 
të cilat komuna e Vushtrrisë nuk i ka subvencionuar bujqit dhe fermerët të cilët edhe ashtu 
ballafaqohen çdo ditë me një punë të rëndë. Tek Drejtoria e Arsimit edhe në Komitetin për Politikë 
dhe Financa, i ka shtruar këto pyetje dhe këtu po kërkoj përgjigje ta di tek faqja 19 tek orët 
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mësimore të planifikuara, të mbajtura dhe të pa mbajtura është shumë interesant që më shumë ka 
orë të mbajtura se të planifikuar. Pra ju referohem si rregull zakonisht  gabimeve teknike. Po ashtu 
për neve është shqetësuese që prej shumicës së shkollave të cilat i kemi në komunën tonë, shkollat 
e mesme të ulëta dhe shkollat e mesme të larta, kemi mungesë të kabineteve, mungesë të 
laboratorëve,  kemi mungesë të bibliotekave. Kjo është goxha shqetësuese. Nëse e shikojmë dhe 
krahasojmë suksesin tek klasën e nënta suksesi i arritshmërisë, shihet që nga viti 2024, në vitin 
2025 kemi një rënie për 2.92%. Pra, në vitin 2024 kalueshmëria ka qenë 47.79, në vitin 2025 
kalueshmëria është 44.87. Në testin e arritshmërisë nga 29 shkolla, 21 shkolla pra në raport në 
faqen 26, 21 shkolla kanë kalueshmëri të vogël nën 50%.Këto statistika flasin për gjendjen e 
arsimit në të cilën gjenden shkollat e Vushtrrisë. Po ashtu ndoshta ka qenë gabim 
teknik drejtoreshë, edhe pse ju nuk keni qenë drejtoreshë në këtë fazë, por tri shkolla në bazë të 
këtij raporti e kanë kalueshmërinë nën 1% që është  abnormale, është jo normale sepse nuk mundet 
nuk mundet me ekzistua kjo. E po ashtu shohim që dy shkolla kanë kalueshmëri mbi 90%. Për 
çfarë ne jemi të lumtur? Për shkollën “Rexhep Musa” në Ceceli e cila ka kalueshmërinë e ka 
95.23 dhe shkollën e mesme të ulët në Pestovë e cila e ka kalueshmërinë 97.31. Mirëpo tek 
shkolla në Pestovë po ashtu vërehet sigurisht një gabim teknik sepse tek vajzat shihet që 
kalueshmëria është 113%.Pra nuk ka mundësi bre me kanë 113% sepse se deri 100% ka 
kalueshmëri. Po jo 113%.Të gjitha këto dhe shumë çështje të tjera, por pasi që nuk është 
kryetari janë çështje që duhet të diskutohen. Po ashtu në shumë shkolla këto ditë, unë e pashë edhe 
një reagim mbrëmë të Sindikatës së Bashkuar të Arsimit të Shkencës dhe Teknologjisë  me theks 
të veçantë e theksojnë komunën e Vushtrrisë që ka përgatitur disa kontrata për të 
gjithë mësimdhënësit edhe për ata që kanë kontrata valide, kanë përgatitur kontrata të reja dhe në 
reagimin e sindikatës thuhet që janë kontrata të kundërligjshme. Kjo pjesë e bënë përgjegjëse  
drejtoreshën sepse e pashë një kopje të kontratës të cilën ia kanë dërguar dhe ato ishte edhe emri 
juaj pra qysh është e mundur si komunë si qeveri komunale si Drejtoria e Arsimit të mos e 
analizoni kontratën dhe t'ju ofroni mësimdhënësve kontrata të jashtëligjshme. Kërkoj që si drejtori 
si komunë të jeni më të kujdesshëm këto kontrata të tërhiqen ku në veçanti thuhet nga sindikata 
që Komuna e Vushtrrisë është e veçantë është duke ju bërë presion mësimdhënësve për me i 
nënshkruar kontratat. Pra tërhiqni presionin prej mësimdhënësve, tërhiqni ato kontrata, 
harmonizoni me ligjet fuqi dhe sigurisht që mësimdhënësit nuk ju ikën kontratave, përgjegjësive 
që ata i kanë. 
 
4. Informatë për përfundimin e gjysmëvjetorit të parë të vitit shkollor 2025/2026; 
 
Mentor Ferizi, anëtar i kuvendit- përgëzoj drejtoreshën për hartimin e informatës  profesonale. 
Por njëkohësisht shprehu shqetësimin për klasat e 10 e 12. Bazuar në rezultatin e analizave të 
gjysmëvjetorit të parë për vitin shkollor 2025-2026 vërehet një situatë shqetësuese ku rreth 48.52% 
e nxënësve janë vlerësuar me notë të pamjaftueshëm. Janë notuar me notë të pamjaftueshëm ky 
tregues dëshmon se një pjesë e konsiderueshme e nxënësve nuk kanë arritur nivelin minimal të 
kërkuar. Në këtë drejtim kërkohet një angazhim i menjëhershëm dhe i koordinuar nga të gjitha 
nivelet. Kërkoj nga Drejtoria Komunale e Arsimit të paraqes prioritete strategjike për vitin 2026. 
Te jep raportin, po kisha pasur dëshirë që me i pa prioritetet e juaja. Të raportoi për 
veprimet konkrete dhe investimet në shkolla të prezantojnë në mbledhje e ardhshme  një plan 
të qartë të investimeve në prioritetet për vitin 2026. Të siguroj mbështetjen dhe trajnime 
të vazhdueshëm për mësimdhënësit. Gjithashtu kërkoj që mësimdhënësit të hartojnë dhe zbatojnë 
program  shtesë për nxënësit që nuk kanë arritur nivelin e dëshiruar përmes orëve përforcuese 
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dhe mbështetjen e vazhdueshme. Orët shtesë për mësimdhënësit të paguhen në mënyrë që të 
sigurohet një motivim dhe angazhim real për përmirësimin e rezultateve. Njëkohësisht i bëj thirrje 
kolegëve të Kuvendit që të mbështesim financiarisht sektorin e arsimit duke krijuar kushte më të 
mira për nxënësit dhe mësimdhënësit. Vetëm përmes veprimeve konkrete dhe mbështetjes 
financiare, angazhimit të përbashkët mund të përmirësojmë rezultatet dhe sigurojmë cilësime 
të lartë në arsim vitet vijuese.  
Refik Maloku, anëtar i kuvendit- tha se  çështja e arsimit është shumë më  delikate se sa një 
raport i caktuar ku përfshihen shifra, numra, dhe mendoj se nuk jemi askund as si shoqëri, as si 
shtet as si komunë në krye të detyrës të zhvillimeve që janë duke ndodhur në shoqëri. Jemi 
dëshmitarë të një zhvillimit të hovshëm të teknologjisë sidomos të EA që po i them  tash. Kjo të 
jep me kuptuar që ne duhet me ndërruar qasje komplet pavarësisht këtyre shifrave që jeni duke i 
përmendur. Po e përmendi qasjen komplet edhe si shoqëri edhe si shtet edhe si organe komunale 
ndaj arsimit është një diçka që ne edhe si shkollë edhe si mësuese edhe si krejt domethënë 
problemet i kemi të gjitha lëmit duke filluar prej kurrikulës duke vazhduar me libra duke vazhduar 
me mësuesit duke vazhduar me qasjen e prindërve ndaj fëmijëve edhe të mësuesve ndaj fëmijëve. 
Jemi larg prej këtyre koncepteve!  Prandaj vlerësoi se për këto çështje  i duhen orë të tëra për ti 
shpërfaqur  të metat dhe problemet që i kemi në arsim. Po nisi prej disa problemeve të cilat janë të 
evitueshme brenda institucioneve komunale këtu unë kështu pa politikë kisha sugjeruar që të 
ndërmerren disa hapa të cilët megjithatë ndikojnë në përmirësimin e cilësisë edhe të avancimin e 
arsimit këtu në komunën e Vushtrrisë. Andaj në terma tjerë , duhet të nisemi nga hapi i parë është 
mbyllja e shkollave me numër të vogël të nxënësve e shkollave xhuxhe si quhen ndryshe. Është 
e paimagjinueshme që një fëmijë të zhvillohet në një klasë me një nxënës ose dy nxënës të  kryej 
socializimin. Nuk ka konkurrencë, nuk ka motiv. Domethënë ato shkolla urgjentisht sa janë në 
numër duhet të mbyllen. Ato duhet të krijohet infrastrukturë që në vitin e ardhshëm mos  me 
startuar hiç. Duket pak ndoshta e dhimbshme në fillim mirëpo rezultati është krejt tjetër. Kemi 
shkollë me 11 nxënës  dhe 13 mësues. Hapi i dytë është për shembull në shkollën SHMU2  
gravitojnë  nxënës nga Dobërlluka, nga Bukoshi, nga  Shtitarica edhe këtyre fshatrave përreth. 
Sipas mendimit tim kjo duhet me u ndërpre menjëherë duhet të bëhet zonimi i shkollave aty 
ku nxënësit kanë të drejtë të vendosen për arsye se nëse u ndërtuar një shkollë në një lokalitet të 
caktuar pse  mos me shkuar nxënësi i lokalitetit të caktuar në shkollën e cila është ndërtuar për ta 
po thjesht një prind thotë jo unë po dua me çuar në shkollë se është shkolla më e fortë atëherë po e 
mbyllim krejt pra atë shkollë pasi nuk është e mirë. Problemi tjetër është  shkolla SHMU2. Kështu 
ne jemi tash të vetëdijshëm që ë fëmijët nga mosha prej klasës së gjashtë deri në klasën e nëntë 
janë në atë evolucionin më të madh të zhvillimit të trurit edhe të ndryshimeve që psikike dhe fizike 
që i pësojnë  në atë moshë. E tash grumbullimi i të gjithë atyre nxënësve në të gjitha shkollat në 
një shkollë të vetme mendoj që është që gabim në start. Që do të thotë është dashur  me ndërmarrë 
hapa që ata nxënës të kthehen në shkollat mëmë. D.m.th. një pjesë të kthehen në shkollën “Mustaf 
Venhari” pjesa tjetër në këtë shkollën tjetër “Naim Frashri” në mënyrë që të shpërndahen ajo pjesë 
e nxënësve të cilët janë problematik në kuptimin pozitiv sepse ata natyrën e kanë të tillë në moshën 
e tillë që kur janë shumë në një vend të caktuar ata bëjnë probleme edhe më shumë. Një tjetër gjë 
e vërejta  në raport mesatarisht i bie 13 nxënës një mësues. Ne e dimë normën e nxënësve që duhet 
me pas një mësues që duhet të jetë 18 deri 21. Domethënë ne e kemi tejkaluar jashtëzakonisht. 
Duhet me pasur kujdes politikat kadrovike që zhvillohen nga DKA për pranimin 
e mësimdhënësve. Vjen një ditë një ministër edhe thotë prej muajit të ardhshëm ose prej viteve të 
ardhshëm strikt duhet me pas kaq nxënës një mësues çka bëjmë ne, atyre mësueseve. Problemi 
tjetër është zgjidhja e mësuesit të vitit që e keni bërë. Ne kemi mësues që kanë arritur rezultate në 
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nivel republikan. A janë përfshirë ata mësues në kategorinë e mësueseve që janë  shpërblyer, apo 
i keni shpërblyer sipas meritave ose preferencave partiake të juve? Keni mësues i cili e ka 
marrë vendin e parë. Nuk ka me rëndësi në çka e ka marrë e ka marrë në sporte. Nëse  është një 
matematikan i mirë dhe më arrin rezultate të mira, 90% është punë e tij, veç 10% është punë e 
imja. Po,  në qoftë se një ekip, një mësues arrin që një grup prej 10 nxënësve ta ngrit në atë nivel 
që ajo të merr vendin e parë, domethënë këtu 90% është punë e mësuesit e 10% është puna 
e nxënësve. Sepse me krijuar grup i cili fiton nuk është lehtë një individ është shumë lehtë me e 
ngrit. Kështu që edhe këtu nuk pajtohem me këtë politikën e zgjedhjes ose përzgjedhjes së 
mësuesit më të mirë në komunën e Vushtrrisë. 
Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-tha se kjo informatë është sjellë më e detajuar  në kuvend 
pas kërkesave që i kemi bërë në mbledhjen e KPF-së. Meqenëse drejtoresha tash vonë ka ardhur 
dhe kjo informata është e përfundimit të gjysëmvjetorit të parë desha me u ndalë tek numri i 
institucioneve publike private  para domethënë përpara shkollorëve. Sa i përket dy çerve publiko-
private të cilat nuk janë të përfshira tek institucionet para fillore por janë të përfshira tek raporti i 
zhvillimit të aktiviteteve dhe të arriturave si të arriturat që e keni  kategorizuar këtë pjesë 
dy çerdhet publiko private në Shtitaricë dhe në Stanovc. A ka mundësi me na treguar qysh po 
funksionojnë? Sa po i përmbushin kërkesat e banorëve aty përreth që me ditë  a keni bërë mirë apo 
nuk keni bërë mirë që këto dy objekte i keni dhënë në shfrytëzim për një organizatë joqeveritare 
siç është CIPOFI. Pastaj pyeti për shkollën  aneksin në “Mustafë Venhari” kur me u lëshuar edhe 
a keni me pre prapë shiritin lidhur me këtë projekt. Më tej derisa isha këtu duke folur në seancë 
më herët rreth kërkesës së edukatorëve për pushim për javën e ardhshme të pushimit pranveror. 
Merr edhe një kërkesë këtu tek raporti janë të përfshira 86 edukatore. A janë të 
ndara profesionalisht këto edukatore në çerdhet  shtetërore? Kur dihet që në kopshtin “Folja 2”  
janë dy punëtore më  pak dhe është mungesë e stafit edukativ në kopshtin “Folja 2” ndërsa në 
kopshtin Folja 1 dhe 3 ka më shumë edukatore në grupe pothuajse në të gjitha grupet nga 3 
edukatore. 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit- tha se temat rreth arsimit kërkojnë shumë më shumë kohë. 
Megjithatë ne jemi fokusuar në informatën për përfundimin e gjysmëvjetorit të parë të vitit 
shkollor 2025/2026. I kam disa kërkesa për drejtoreshën tash sepse edhe në këtë fazë kjo nuk ka 
qenë drejtoreshë. Pra në informatë nuk është e përfshirë siguria në shkolla, një çështje shumë e 
ndejshme dhe po e shohim që  secilën herë dëgjojmë edhe nëpër media edhe nëpër portale që ka 
probleme të sigurisë në shkolla. Prandaj kishte me qenë mirë që të përfshihen informatë dhe të 
mbahen takime sa më shumë me nxënës të gjitha niveleve për rëndësinë e sigurisë në shkolla. Po 
ashtu nga informata e kam analizuar dhe kam parë që në informatë nuk është i përfshirë në këtë 
gjysëvjetor numri i orëve të planifikuara, të mbajtura dhe të pa mbajtura. Në shumë shkolla kemi 
humbje të orëve si pasojë e mungesës së mësimdhënësve në disa lëndë si në gjuhë gjermane, në 
fizikë, kimi. Kjo është si pasojë e mungesës së mësimdhënësve, por edhe si pasojë e vonesës në 
rekrutimin e stafit nga ana e Drejtorisë të Arsimit në Komunën e Vushtrrisë. Nga informata shihet 
se tek nxënësit e klasës 1-5 pesë suksesi i pamjaftueshëm është shumë i vogël. Pra kemi as 
1%  sukses të pamjaftueshëm. Kurse te klasat 6-9 në faqe 12 suksesi i pamjaftueshëm është 
34.03%.Kurse te klasat ë X-XII,  faqe 13 suksesi i pamjaftueshëm është shumë i lartë dhe arrin në 
48.52%, pra afër 50% kemi sukses të pamjaftueshëm. Kjo përqindje është e lartë dhe është goxha 
shqetësuese. Shqetësuese është edhe numri i madh i mungesave të nxënësve në këtë 
periudhë raportuese. I kemi 120.382 mungesa të arsyeshme e 38.979 mungesa të paarsyeshme që 
në total mbajnë 159.361 mungesa të nxënësve në orë mësimore. Edhe kjo është shqetësuese, pra 
numri i madh i mungesave të nxënësve në orë mësimore në periudhën raportuese për të cilën 
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po flasim ka ende shkolla të cilat nuk kanë ende ujë të pijes, ka ende shkolla pa laboratorë dhe 
pa kabinete, ka ende shkolla pa fotokopje, pa letër e pa toner. Për më keq, e lexova në një portal 
që komuna e Vushtrrisë në vend që me ble fotokopjet qysh është traditë e me dërguar shkollave, 
ka marrë fotokopje me qira. Kjo është shqetësuese. Pra, komuna e Vushtrrisë ka marrë fotokopje 
me qira për shumicën e shkollave e nuk i ka blerë ato. Kjo është shqetësuese dhe kërkon përgjigje 
edhe nga Drejtoria e Arsimit, por edhe nga Drejtoria e Prokurimit. Pra pse me marrë me qira me 
një çmim jashtëzakonisht të lartë. Kurse gjithmonë janë blerë fotokopjet e pastaj edhe tonerë, 
ngjyra, letra, të gjitha ato. Shumë shkolla kanë pasur po ashtu probleme me ngrohje si pasojë e 
vonesës në furnizim me lëndë ndjekëse e po ashtu edhe në shumë shkolla nyejt sanitare janë të 
dëmtuara. Në Komitetin për Politikë dhe Financa kam kërkuar një informatë shtesë për shkollën 
private që është tek shkolla e mjekësisë. E falënderoj drejtoreshën që e kishe sjellë. Po ish 
informatë shumë e shkurtë. besoj që herëve të tjera të jetë të ofroni informata pak më të detajuara, 
sepse edhe kjo shkollë, domethënë në këtë shkollë shkojnë fëmijët, tanë dhe është mirë pra me pas 
një raport të detajuar. Edhe atë që e thashë më herët, çështjen e kontratave të mësimdhënësve, 
kishte me qenë mirë pra me studiuar mirë edhe me vazhduar tutje. E po ashtu për 
periudhën raportuese kur po flasim  shumë mësimdhënës të cilët e kanë filluar punën ka më tepër 
se gjashtë muaj ende nuk janë në listën e pagave, nuk marrin paga. Këtu kam një pyetje drejtoreshë. 
Cila është arsyeja pse mësimdhënësit dhe nuk është numër i vogël nuk po i futni në listën e pagave? 
Ata janë të detyruar të punojnë deri në një vit pa i futur në listën e pagave, pa marrë pagë kur 
buxheti është i planifikuar për numrin e caktuar të mësimdhënësve punëtorëve të arsimit  në 
komunën e Vushtrrisë. 
Ramadan Parduzi, anëtar i kuvendit-tha se në seancën e fundit ka kërkuar nga Drejtoria e 
Arsimit të shpallen vendet e punës për drejtor nëpër shkollat e mesme të ulëta dhe mesme të larta. 
E falënderoj Drejtoreshën që menjëherë ka qenë reagimi i tyre dhe ka shpallur konkurset për 
drejtorë.  Pastaj tek zgjedhja e punëtorëve më të mirë nëpër shkolla s'po them 100% veç 90% janë 
përzgjedhje politike. E dimë vetë sepse në shkollën time atë e anashkaloj,  atë se ka qenë me meritë 
që është më e mira tek zgjedhja e punëtorëve duhet të zgjedhën punëtorët për secilin nuk cakton 
ato është i sportit, a është kulturë mësimdhënës   i fizikës apo i matematikës. E dini mirë nuk po 
përmend me emër. Unë e përgëzoj Ramizin që është përzgjedhur sepse është meritor. Por vëllai 
im është me pesë vende të para në nivel vend të Kosovës. Vendin e parë që është gjithë, që ka 
marrë vendin e parë dhe  nuk është as në shkollë mësimdhënësi më i mirë veç jo dini mirë që vitet 
e para kur ka ardhur në shkollën SHUM2, ka qenë në vendin e parë me vajza e me djem 
që asnjëherë nuk e dinë, ndoshta ka marrë pjesë por nuk u rendit as vendin e parë as të dytën as të 
tretën, kështu që duhet me pas pak konsideratë edhe nga komuna që mos të politizohet edhe 
shkolla. E katërta desha të kërkoj edhe t'i tregoj edhe njëherë Drejtoreshës për Kulturë, Rini dhe 
Sport se më ka shkruar një email ku me ka kthyer përgjigje ku ka sqaruar se që nuk ka asnjë ekip 
të tërhequr nga gara. E vetmja ekip e klubit të Volejbollit AS Vushtrria në Super ligën e Kosovës 
e vetmja në nivel të Vushtrrisë është tërhiq nga gara dy lojët e fundit, për arsye që nuk ka pasur 
mjete financiare me shkuar me luajt me ekipin kundërshtar. 
Nasuf Aliu, anëtar i kuvendit-tha se e pagëzoj drejtoreshën e DKA-së për aspektin struktural të 
raportit dhe për statistikat e bollshme që i ka futur në raport, megjithatë i mungojnë që 
të rekomandoj për hera të tjera domethënë pjesa përfundimit çfarë dalin nga drejtoria. Pajtohet me 
profesorin Refik Maloku edhe të gjithë këto duhet të pajtohemi besoj sepse me juve znj. kryesuese 
jemi një kohë të gjatë këtu dhe kemi parë prej vitit 2006/2007 raportet e policisë kanë dëshmuar që 
si Vushtrri kemi pasur më shumë banorë, por vazhdimisht në çdo mandat kemi pasur statistika 
shqetësuese çdo herë më të mëdha edhe në shifra dhe në kategori të problemeve. Dhe për këtë 
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pastaj lind një pyetje se çka është ajo që po e bie  shoqërinë në këtë situatë. Mendoj që raportet e 
policisë janë një indikator i mjaftueshëm me parë se ka po shkon në rini dhe shoqëria jonë 
dhe është dashur me kanë shqetësuese dhe me unitet politik të të gjithëve për me gjet indikatorët 
dhe me i trajtuar rastet. Në faqen shtatë pa dashur me hy në statistika se ka profesionistë të lamis  
këtu dhe atë pjesë po la atyre dhe mjaft besoj folën. Por në faqen shtatë pika tre por dhe pika e 
tjera në kontekstin e motivimit a ka diçka që këta nxënës të cilët demonstrojnë aftësi të mira 
dhe përfaqësim të mirë të arsimit në Vushtrri qytetarëve tonë dhe qytetit tonë a kanë një farë 
motivime si financim në përfaqësimin tonë në këto gara. Megjithatë për gjithë neve duhet me 
mbet shqetësuese vlera dhe trajtimi i emrit mësues. Mendoj që secili në familjet tona, në mjediset 
tona kemi një anëtar ose familjarë ose kolegë që e ka emrin mësues, arsimtar ose profesor 
dhe trajtimin që sot është duke pasur njërën anë nga ligjet dhe rregullat strikte dhe në anën tjetër 
nga trajtimi dhe mosrespektimi i nxënësve. Të dashur kolegë, mendoj që kjo është shqetësimi më 
e madhe jonë si shoqëri. Këtu dhe në kolegjiumin  e Asociacionit të Komunave të Kosovës, 
por edhe takimet eventuale që mundesh me i pas me ministrinë mendoj që vlerës 
së mësuesit  duhet t' jepet rëndësi me një unitet të gjithë drejtorëve të gjitha komunave të Kosovës, 
qoftë me një deklaratë të përbashkët, qoftë me veprime konkrete. Rregullat për nxënësit duhet të 
jenë shumë të qarta dhe jo një prind  sot fatkeqësisht edhe raporti prind nxënës dhe mësues, qoftë 
edhe drejtorinë nuk është në nivelin e duhur.  Mësuesit tonë sot dhe asnjëherë nuk guxojnë 
të ndihen të kërcënuar politikisht nga çfarëdo pushteti që është ose që mund të vij në të ardhmen.  
Ata duhet të trajtohen të fuqishëm në mënyrë që të kemi gjenerata që premtojnë për këtë vend për 
një ardhme më të mirë.  
Naile Bekteshi, drejtoreshë e DKA-së- përshëndetje për të gjithë, e nderuara kryesuese e 
kuvendit, të nderuar drejtorë të drejtorive, të nderuar anëtarë të kuvendit dhe ju të dashur qytetarë. 
Kam kënaqësinë që sot jemi këtu së bashku të diskutojmë për të mirat dhe për cilësinë në arsim. 
Secilin nga ju e falënderoj për angazhimin dhe për sugjerimet dhe për pyetjet që i keni bërë gjatë 
kësaj seance. Tutje ajo duke u përgjigju në temat e ngritura nga anëtarët e kuvendit shtoj, se çështja 
e kontratave sa i përket shqetësimit lidhur me harmonizimin të kontratave të punës 
së mësimdhënësve ne nuk e kërcënojmë asnjë, kurrënjëherë mësimdhënësit. Kontrata e punës së 
mësimdhënësve dhe stafit tjetër me legjislacion fuqi. Ju njoftoj se ky është një proces krejtësisht 
i ligjshëm dhe është i iniciuar nga Departamenti i Menaxhimit të Zyrtarëve Publik pranë Ministrisë 
së Punëve të Brendshme. Do të thotë kjo kontratë që është dërguar mësimdhënësve 
përmes drejtorëve është e ligjshme duke u bazuar në DMZP ku modeli i kontratave të reja 
është përshtatur me zyrtarët publik, mësimdhënësit dhe stafin tjetër profesional teknik në shkolla. 
Është në pajtueshmëri të plotë me Ligjin numër 08 L/197 për Zyrtarët Publik dhe aktet 
nënligjore përkatëse Ligjit të Punës dhe aktet nënligjore përkatëse, Ligjit për Arsimin në Komuna 
dhe Ligji  për Pagat në Sektorin Publik asgjë nuk është e jashtëligjshme.  Sa i përket pyetjes 
zonjës Gresa sa i përket përqindjes që është e shqetësuar si Drejtori e Arsimit i zbatojmë udhëzimet 
për vlerësimin e nxënësve duke u bazuar në udhëzimet 06/2022 nxënësit informohen 
vazhdimisht për orientim në karrierë. Sa i përket pyetjes që ke shqetësimi për klasat  e X, ju kisha 
falënderuar secilit, profesorin Refik Maloku. Faleminderit shumë për sugjerimet e dhëna. duke u 
bazuar në atë që deklaroi që të bëhet fuzionimi i shkollave. Ne si Drejtori e Arsimit, do të kemi 
parasysh këtë çështje, sepse dhe për neve është shqetësim. Po ashtu dhe për atë që të bëhet zonimi 
i shkollave si për shembull si ceku shkollat vendet Dobërllukë, Smrekonica apo Sllatina të shkojnë 
në shkollat përkatëse që ju përket zonimi atyre e jo të vijojnë shkollën  “Mustafë Venhari”. 
Problemi i mësimdhënësve, përzgjidhja e mësimdhënësve ju njoftoj se nuk është aspak politik. 
Përzgjedhja e mësimdhënësit më të mirë është bërë duke u bazuar në raportet e dërguara nga 
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drejtoritë e shkollave përzgjedhja e mësimdhënësve nëpër institucionet përkatëse. Pastaj u bë 
dërgimi në DKA e DKA-ja ka bërë përzgjedhjen e mësimdhënësit më të mirë. Aspak nuk ka qenë 
politik. Sa i përket pushimeve të institucioneve parashkollore zakonisht 
institucionet,  parashkollore në bashkëpunim me dy koha, duke u bazuar në Udhëzimin 
Administrativ, pushimet vjetor mundet me pas nga 1 korriku deri më 15 gusht, varësisht si 
organizojnë institucionet parashkollore në bashkëpunim me DK-në, sepse ashtu e thotë 
udhëzimi administrativ sikurse se policia, shëndetësia, as institucionet parashkollore nuk kanë 
pushime pranverore. Vetëm festat zyrtare mund të zbatohen. Sa i përket stafit edukativ, nuk 
ka informacione që në institucionin parashkollor, Folja 2, ka mungesë të stafit edukativ si 
Drejtoreshë e Arsimit. Sa i përket pyetjes së z. Ymer Haradinaj, për orët e mbajtura, 
të planifikuara, të mbajtura dhe të përmbajtura, ato dorëzohen vetëm në raportin vjetor, jo në 
raportin informim për gjysmvjetorin e parë ose të dytë. Fotokopja me qira është marrë që nga viti 
i kaluar duke pasur parasysh furnizimin më të lehtë dhe më të shpejtë sepse duke u bazuar që 
kryhet fotokopja toneri dhe për servisimi i fotokopjeve duke pasur parasysh e kanë marrë këtë 
fotokopjen me qira. Meqenëse tash shkollat i kemi pak në gjendje jo të mirë, shumica prej tyre nuk 
janë me fotokopje sepse ka skaduar kontrata për furnizim me fotokopje me qira. Njoftoj se  tash 
procedura është iniciuar për furnizim me aparate  fotokopjues. Sa i përket raportit për siguri 
në shkolla, Drejtoria e Arsimit ka zhvilluar bashkëpunim të vazhdueshëm dhe korrekt me policinë 
në komunitet. Gjatë gjysëmvjetorit të parë të vitit shkollor 2025-2026, situata e sigurisë ka qenë e 
qëndrueshme dhe pa incidente të theksuara që do të kërkonin trajtim të veçantë. Ligjëratat nga 
Policia e Kosovës kanë qenë tre herë me temat: rregullat në komunikacion, interneti dhe rreziqet 
për fëmijët, kujdesi nga mjetet  piroteknike. Po ashtu dhe për shkollën e mjekësisë siç u cekë e 
kemi marrë informacion aq sa na ka dorëzuar shkolla e mjekësisë si shkollë private. Kemi 
marrë informatë shtesë. Ke thënë se shkolla kemi numëruar 38 shkolla. Po jo sipas numërimit tuaj 
janë 39 shkolla. Realisht janë 38 shkolla sepse shkolla e Mesme e Muzikës Tefta Tashko është 
paralele e ndarë e Mitrovicës. Pajtohet se vlerësimi i mësuesit duhet të jetë primar dhe kurrsesi 
asnjë mësimdhënës mos të ndjehet i kërcënuar apo jo në gjendje të mirë në vendin e punës. Në 
fund i falënderoj të gjithë anëtarët e kuvendit duke u zotuar për një bashkëpunim të 
mirëfilltë, komunikim të hapur dhe respekt të ndërsjellë. Vetëm të bashkuar mund të më të rrisnin 
cilësinë në arsim. 
 
5. Raport lidhur me progresin në zbatimin e rekomandimeve të auditorit të përgjithshëm; 
 
Drita Dibrani, anëtare e kuvendit-pasi i përshëndeti gjithë të pranishmit pyeti se përse pse nuk 
e  kemi as kryetarin e as nënkryetarin edhe një pjese të madhe të drejtorëve  këto sot prezent kur 
po flasim për një raport i cili është i rëndësishëm për komunën edhe për vetë institucionin. E 
nderuar kryesuese, të nderuar kolegë asamblist , qytetarë të Vushtrrisë, këtu sot po e demaskojmë 
një sistem që nuk punon për qytetarë, por po përfituesit e privilegjuar. Rrjedhimisht ky raport i 
auditorit që e kemi para nesh nuk është thjesht një përmbledhje e shifrave, është një certifikatë e 
dështimit ndaj moralit dhe administratës. Është një pasqyrë e një qeverisje që interesin publik e 
ka zëvendësuar me interes klanor. Në Vushtrrinë tonë po instalohet një model i rrezikshëm i 
drejtësisë selektive. Përderisa qytetarit të thjeshtë Vushtrrias i bllokohet gjrollogarit dhe troket 
përmbaruesi për një faturë për mbeturina, ky ekzekutiv ka zgjedhur të bëjë gjuhë mbi borçet 
skandaloze të atyre që i konsiderojnë të paprekshëm. Si ka mundësi që një lokal afarist në zemër 
të qytetit shfrytëzohet për shtatë vite me radhë pa paguar asnjë cent qira? Borxhi ka arritur 
shifrën marramendëse prej 30.000 € dhe çfarë keni bërë ju? Asnjë hap ligjor, asnjë 
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ndërprerje kontrate, asnjë masë. Kjo nuk është pakujdesi, është favorizim i pasur klanor që e grenë 
buxhetin tonë të përbashkët. Pronat në Gracë dhe Balincë. Po flasim për raportin i cili është ofruar 
dhe ato janë të gjetura. E njëjta historia është edhe me toka bujqësore. Ato janë kthyer në 
bashqe private ku qiramarrësit e pandërgjegjshëm nuk paguajnë. E ju nuk guxoni t'i prekni 
komoditetin e tyre! Duke inspektuar vetëm 9.5% e pronave ku me ligj ju thuhet që është obligim 
20% i tyre të inspektohet. Ju keni bërë sabotim të qëllimshëm e këto mjete që do të duhej të 
shkonin për çerdhe shkolla e mjekësi. Nëse ndalemi tek pjesa e tenderëve nuk ka gjë më të ulët se 
sa manipulimi i tenderëve në kurriz të shëndetit të qytetarëve. Tek raporti i auditorit thuhet qartë 
se furnizimi dhe montimi i kallbës në ÇKMF me vlerën 62.000 € ju keni guxuar të vendosni emrin 
e prodhuesit me kod direkt me dosje. Ky është një krim administrativ. Pse desh të përcaktohet 
marka? Sepse fituesi duhet ditur se si të fillojë gara dhe si ta fitojë atë. Ju keni vrarë konkurrencën 
e lirë dhe keni shkelur mbi të dy këmbët Ligjin e  Prokurimit Publik. Normalisht ky tender është 
një qepje me porosi ku në cilësi të tjera e të saj po e blini  besnikërinë e bizneseve të afërta me ju. 
Është për keqardhje që kryetarin e komunës së Vushtrrisë nuk e kemi këtu as nënkryetarin që t'ju 
përgjigjet pyetjeve që unë i kam sot për të. Të nderuar kolegë, ky model ka dështuar sepse nuk e 
sheh paranë publike si djersë të popullit, por si një rehatit politike. Prandaj sot kërkoj përgjigje 
të menjëhershme. Kush janë shfrytëzuesit e këtyre lokaleve dhe pronave që nuk paguajnë qira? 
Kërkoj që emrat e tyre të bëhen publike këtu në këtë seancë. Çfarë fshihet mbrapa tyre dhe çfarë e 
lidh kryetarin me këta njerëz që i amniston? Me çfarë fytyre e lejoni që një biznes të na ketë borxh  
30.000€ për shtatë vite, ndërsa qytetarët e thjeshtë i dërgohet përmbaruesi për një borxh më të 
vogël. Cili është ai interes madhor që ju shtyn të vendosni emra markash në tenderët e shëndetësisë 
duke e kthyer Qendrën e Mjekësisë Familjare në një pazar të interesave tuaja privat. Andaj të 
nderuar zotërinj llogaridhënia nuk është opsionale. Qytetarët e Vushtrrisë presin emra 
dhe përgjegjësi jo arsyetime boshe.  
Leonora Gërguri, anëtare e kuvendit-pasi i përshëndeti gjithë të pranishmit në deklarimin e saj 
para kuvendit tha: sa i përket Planit të Veprimit për Zbatimin e Rekomandimeve të Auditorit, 
mundemi me thënë lirshëm se kjo çfarë na keni sjellë për seancë është një fontanë dëshirash dhe 
nuk ka të bëjë fare me realitetin. Nga 15 rekomandimet e auditorit keni deklaruar se i keni zbatuar 
tetë pjesërisht të zbatuara gjashtë dhe të pazbatuara vetëm një, gjë që nuk është ashtu dhe mund 
t'i referoheni materialet ku rekomandimi pesë çështja B5  tek kjo, çështja B5 vonesë në pagesën 
e obligimeve ndaj furnitorëve keni deklaruar se është zbatuar por ky rekomandim është dhënë për 
vitin 2024 gjë që i bie rrjedhimisht është zbatuar në vitin 2025 dhe vetë kryetari ka deklaruar se në 
vitin 2025 komunës i janë marrë mjete mbi 4 milion euro që domethënë shumë fatura kanë 
mbet papaguar ose janë paguar me vonesë pas 30 ditëve siç është transporti i nxënësve gjashtë 
muaj pas BIK-u ose pagesa për Speak. Ndërsa rekomandimi tjetër është rekomandimi tetë çështja 
C1. Në sektorin e tatimit në pronë kurrë nuk ka pasur më shumë punëtorë  sepse vetëm në mandatin 
e kryetarit Ferit Idrizi janë pranuar katër pesë punëtorë në këtë sektor dhe nuk kanë arritur që 
ta plotësojnë këtë kriterin e 20%. Andaj ajo çfarë kanë bërë e kanë ofruar një tender për një firmë 
private kur rrjedhimisht ka pasur punëtorë të mjaftueshëm për ta kryer këtë punë dhe ta arrijnë këtë 
kriter.  
Isuf Jashari, drejtor i DBF-së- përshëndetje kryesuese të nderuar anëtarë të kuvendit. Meqenëse 
në aspektin ligjor, Drejtoria për Buxhet dhe Financa është e obliguar që raportin e auditimit 
nga Zyra Kombëtare ta bëj dy herë në vit. Formën dhe rekomandimet e dhëna për implementimin 
e tyre. Mirëpo ne vitin e kaluar kjo është një informatë për juve sepse kjo as nuk votohet as nuk 
përmirësohet këtu vetëm si informohet që jemi të obliguar me ligj të informojmë kuvendit që ku 
kemi mbërri me hapat e veprimit. Sa i përket realizimit dhe të arriturave te tyre tash e kemi 

https://youtubetotranscript.com/go/eyJhZCI6NiwiY3IiOjIzLCJwbCI6MywicyI6ImlubGluZSIsInNzIjoiN2M3ODMzOWEtMzRhNi00NjJiLThiZTQtNWU1ZTcxMjJhOWM0IiwiZCI6Imh0dHBzOi8vcmVjYXBpby5jb20vIiwiYSI6IlJlY2FwaW8iLCJ2IjoiS0hScDBuQnVNYVkifQ.7a50ea56
https://youtubetotranscript.com/go/eyJhZCI6NiwiY3IiOjIzLCJwbCI6MywicyI6ImlubGluZSIsInNzIjoiN2M3ODMzOWEtMzRhNi00NjJiLThiZTQtNWU1ZTcxMjJhOWM0IiwiZCI6Imh0dHBzOi8vcmVjYXBpby5jb20vIiwiYSI6IlJlY2FwaW8iLCJ2IjoiS0hScDBuQnVNYVkifQ.7a50ea56
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auditmet për vitin 2025 dhe auditori do ta thotë fjalën përfundimtare. Nga 15 rekomandime, një 
është i pazbatueshëm, tetë janë të zbatuar pjesërisht të zbatuar janë gjashtë. Tutje shtoj se asnjë 
auditim çdoherë që bëhet nga Zyra Kombëtare e Auditimit nuk mundet me qenë perfekt. Gjithë ka 
zbrazëtira për rekomandime dhe ato rekomandime të cilat i japin ata secila organizatë buxhetore 
është e obliguar t'i zbatojë dhe t'i analizojë në tërësi. Sa i përket këtij raporti ne mund të diskutojmë 
shumë mirëpo ky nuk ndryshohet. Kjo është informatë për juve. Arsyeja pse jemi të obliguar dy 
herë në vit këto implementime, dhe rekomandime t'i prezantojmë edhe tek ju. Ata e do ta 
japin  fjalën përfundimtare. Sa i përket çështjes, që u tha çështja 5 është shumë e vërtetë se të 
gjitha obligimet e papaguara ne jemi të obliguar se organizatë buxhetore t'i evidentojmë. Nëse ka 
mjete buxhetore ato implementohen për pagesë nëse s'ka mbesin si obligime të papaguara. Dhe 
me çfarë sfidash jemi ballafaquar ne me vendimet gjyqësore, ajo nuk është faj i institucionit tonë. 
Pasi me këto problematika të gjitha komunat janë duke u ballafaquar. Bile është fat i mirë që 
komuna jonë është në përfundim e sipër të kryerjes së këtyre obligimeve. Mirëpo mbetem 
shumë optimist që këto mjete buxhetore që ju kanë marrë organizatës sonë do ju kthehen nga niveli 
qendror apo nga Fondi Monetar Ndërkombëtar. Arsyeja pse është një handikep edhe është një 
kolaps për të gjitha komunat. Ne e patëm edhe raportin më herët të subvencioneve. Nuk është që 
drejtorët ose komuna nuk ka ditur të planifikojë. Planifikimi ka qenë adekuat, mirëpo në mungesë 
të mjeteve buxhetore ka dështuar plani edhe ato mjete barten për vitet fiskale. Kështu që ne 
si drejtori jemi të obliguar ta informojmë kuvendin. Kuvendin e kemi informuar lidhur me 
zbatimin e këtij plani të rekomandimeve. 
Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-tha se sa i përket pikës të pestë të rendit të ditës  në lidhje 
me rekomandimet e auditorit për vitin 2025, planet e veprimit e zbatimit të rekomandimeve po e 
shoh këtu që disa rekomandime janë për kontrata për  qira. Këto kontrata janë bërë në vitin 2016-
2017, pra për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronave komunale. Këta nëntë pronarë që janë 
cekur nga auditori aty nuk i kanë kryer obligimet financiare ndaj komunës së Vushtrrisë. Borxh 
total nga këta nëntë operatorë të cilët kanë marrë është shumë i madh. Nuk kemi informata të 
detajuar nga kush shfrytëzohen këto prona komunale. Borxhi total ndaj komunës është 
42.611€. Ndoshta kishte me qenë mirë që komuna e Vushtrrisë me dalë dhe me u bë pak presion 
me marrë qiranë për shkak se edhe ashtu jemi në kolaps si komunë me buxhetin. Ndoshta pak diku 
një projekt që mund me mbyllë me 42.611€ të këtyre qirave. Vetëm njëri nga këta pronarë që ka 
marrë pronë komunale i ka 30.000€ borxh ndaj komunës së Vushtrrisë. A ka mundësi me ditur 
kryesuese meqenëse se s'ka kush jep përgjigje sepse nuk është prezent shumica e ekzekutivit këtu? 
A ka mundësi me na treguar këto kontratat që kanë kaluar afatin? Domethënë janë dhënë për shtatë 
vite dhe e kanë kaluar afatin. A janë kthyer pronat në pronësinë e komunës aktualisht? A i keni 
larguar këta pronarë nga këto prona edhe këto të tjerat prona që kanë mbetur po mendoj lokalet që 
kanë mbetur ende në qiramarrje, a keni me i obliguar me e kthyer borxhin ndaj komunës?  
Berat Sadiku, anëtar i kuvendit-pasi i përshëndeti gjithë të pranishmit ceku se sot e kemi në rend 
dite Raportin lidhur me Progresin në Zbatimin e Rekomandimeve të Auditorit të Përgjithshëm dhe 
Planin e Veprimit për zbatimin e këtyre rekomandimeve. I kemi 15 çështje që i kanë ngritur 
Zyra Kombëtare Auditimit që për neve këto janë shqetësuese. Ndërsa i kemi edhe rekomandimet 
dhe veprimet e planifikuara për të ndërmarrë konkretisht nga kryetari i komunës që për neve pak 
a shumë janë qesharake këto rekomandime. Do të tentojmë që t'i listojmë në dy tre pika  të shkurtra 
që mos me ju marrë kohë edhe juve. Te çështja A2 ose te pika e gjashtë, te ndryshimet në shumat 
e ndara buxhetore të projekteve, vërejtja kryesore është se pagesa e projekteve kapitale në vlerë 
prej 68.756 € janë ndërmarrë nga fondet e projekteve të tjera të aprovuara me Ligjin e Buxhetit. 
Në këtë çështje është cekë direkt që me vendim të kryetarit është bërë një pagesë e tillë që e 
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keni shkelë ligjin në këtë rast. Kemi çështjen tjetër te pika B6, te borxhet që i diskutuan edhe 
kolegët tjerë pa u ndal në detaje. Shuma e borxheve ishte mbi 42.000 000 €, gjatë viteve 2017-
2021 kemi pasur procedura të njëjta kryesuese sikurse atëherë  edhe tash kemi një menaxher të 
kontratës që do t'i mbikëqyrë këto kontrata ose këto pagesa të këtyre qirave të 
qiramarrësve.  Pagesa prej 42.000 € është pagesë goxha e lartë. Mjafton që menaxher i kësaj 
kontrate të i rrijë gati kësaj pune t'ju shkruajë vazhdimisht edhe pastaj do të kemi edhe shlyerje të  
këtyre borxheve. Tutje do të ishte mirë të ishte prezentë edhe Drejtori i Urbanizmit të çështja B10 
pika 13 tek vonesa në realizim të projekteve kapitale  kemi disa projekte janë pesë ose gjashtë 
projekte që kemi vonesa të theksueshme. Prej tyre, ndërtimi i rrugës “Bekim Berisha –Abeja”, 
ndërtimi i rrugës “Lumni Surdulli” dhe ndërtimi i rrugës “Avni Saraçi” në vlera goxha të mëdha, 
ku vetëm  njëra prej tyre 778.000 €, 685.000 € tjetra 250.000€ janë projekte që është dashur 
me përfunduar në dhjetor të vitit 2024 kanë qenë projekte dyvjeçare, kurse tani jemi në vitin 2026. 
Buxheti i Drejtorisë të Urbanizmit dhe Mbrojtjes së Mjedisit për këto projekte është shpenzuar 
100% ndërsa jemi dëshmitarë të gjithë çfarë gjendje kemi rrugën “Bekim Berisha-Abeja” në 
Begaj. Njëjtë e kemi gjendjen afërsisht edhe të këtyre dy ose tre rrugëve do të thotë këtu i kemi 
problemet sepse pagesa është përfunduar 100% ndërsa gjendjen faktike në terren e kemi larg 
shumë larg realitetit ose projektit që është ekzekutuar. E lexova edhe rekomandimin e kryetarit të 
komunës që do t'i kemi parasysh që për projekte të tjera do t'i hartojmë projektet. Fillimisht ne i 
dimë problemet që kanë ndodhur në këto tri segmente rrugore. Në një projekt me verë 785.000 € 
me u punuar pa projekt zbatues, kjo nuk ish dashur në asnjë formë me ndodhë. Kryetari i komunës 
na thotë që do t'i kemi parasysh që për projekte të tjera të hartohet projekti i zbatuar. Komuna e 
Vushtrrisë e ka një kontratë për hartimin e projekteve që vlera është mbi 800.000 euro. Prandaj të 
paguhen nga komuna vlera e mjeteve prej  800.000 € për  hartim të projekteve dhe të kemi gabime 
të tilla ose të harrojmë pozicione këtu, kjo n faktikisht nuk ish dashur me ndodhë assesi në  
komunën tonë. Sa i përket faqes së fundit, numër 18, kryetari i komunës është zotuar për adresimin 
e këtyre rekomandimeve, ku njëra ndër pikat thotë që deri në fund të muajit janar 2026 do të 
diskutojë me kuvendin e komunës. Pjesa tjetër vazhdon. Jemi në fund të marsit 2026. Do të thotë 
kemi informata jo të saktë këta kemi mos përputhje të gjërave komplet njëra  me tjetrën. Kështu 
që unë e mendoj që kjo është arsyeja pse raporti i auditorit edhe më herët ka ardhur si i 
kualifikuar dhe në të njëjtë kohë mendoj që do ta kemi një situatë të tillë edhe këtë vit. 
Refik Maloku, anëtar i kuvendit- tha se me bëri përshtypje një fjali e Drejtorit të Financave kur 
tha nuk ka kurrgjë perfektë. Domethënë këto raporte normal që vijnë edhe me vërejtje është shumë 
e kuptueshme, mirëpo unë e di edhe një gjë, dallimi mes fjalisë nuk ka kurrgjë perfektë edhe ka 
raport të kualifikuar është një gjë diametralisht e . kundërt. Çdo raport që keni marrë që sa vjet, 3 
vjet më radhë, e keni gjithë të kualifikuar. Domethënë nuk është rendi për i perfeksionit, por 
gjendja është shqetësuese, sepse Komunës së Vushtrrisë, vazhdimisht po i del raporti i kualifikuar, 
kështu që mos u fshihni mbas këtyre deklaratave të rrejshme. 
Isuf Jashari, drejtor i DBF-së- sqaroi se anëtarët e kuvendit duhet ta dini që raportet e auditimit 
bëhen në bazë të standardeve ndërkombëtare të kontabilitetit të sektorit publik. Ekonomistët e di 
më së miri. Sa i përket raportit të auditimit të nderuar anëtarët të kuvendit, pse është i 
kualifikuar, në cilëndo organizatë buxhetore që e merre për bazë. Vendimet gjyqësore e 
diskualifikojnë raportin, gjersa kemi vendime gjyqësore përmbarimore të gjitha të tjerat që i ke në 
rregull prapëseprapë bëhen keq klasifikikime financiare dhe kjo bie ndesh me  standardet 
ndërkombëtar të auditimit. Kështu që me rëndësi është që të gjeturat e auditorit gjeneral askund 
nuk has ndonjë e gjetur se ka korrupsion, por, ka  vërejtje të cilat i sugjeron organizatës buxhetore 
që vitet e ardhshme të mos përsëriten më. Ne në bashkëpunim me të gjitha dikasteret se vetëm 
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Drejtoria e Financave nuk mund i kryej të gjitha. Po në bashkëpunim me drejtoritë i marrim për 
bazë të gjitha rekomandimet që na kanë dhënë në mënyrë që çdo vit që vijnë sugjerimet e tyre, 
rekomandimet e tyre mos përsëriten më. Kështu  që ne në bashkëpunim, kuptohet edhe me auditor 
edhe me drejtoritë komunale dhe kryetarin e komunës edhe me juve si kuvend do të bëjmë 
maksimumin që në të ardhmen rekomandimet të zvogëlohen apo të minimizohen.  
 
6. Informatë lidhur me ofrimin e shërbimeve nga Drejtoria e Administratës, për vitin 2025; 
 
Fatmire Celcelia, anëtare e kuvendit- tha se  e kam lexuar informatën e Drejtorisë së 
Administratës të tërën. E përgëzoj Drejtoreshën e Administratës edhe komplet punëtorët 
e administratës që e bënë një punë të shkëlqyeshme. Po e kam një kërkesë konkrete për 
drejtoreshën e administratës. Kisha kërkuar me nxjerrë një listë të gjithë banorëve të komunës së 
Vushtrrisë, me dërguar në fotokopjen “Migros” me nxjerrë një mirënjohje për të gjithë banorët 
e komunës së Vushtrrisë dhe me ja dhënë kryetarit të komunës me nda këto mirënjohje për krejt 
banorët e Vushtrrisë. Kjo që mos me ju mbetet hatri, se mbaruat dikujt duke i dhënë mirënjohje  
dikujt jo. Kjo edhe për faktin se në çdo takim, çdo organizim, Kryetari i Komunës ndan mirënjohje, 
kështu që për të mos i mbetur asnjë militant pa i ndarë një mirënjohje e përfundon këtë çështje 
përnjëherë duke ju ndarë dekorata dhe mirënjohje secilit banor qytetar të Komunës së Vushtrrisë. 
 
7. Rishqyrtimi i vendimit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, lidhur me themelimin e Komitetit 
për Komunitete; 
 
Melihate Basholli-Latifi, Kryesuese  e Kuvendit-sqaroi se materialin e keni marrë me kohë. I 
kemi dy pika brenda këtij vendimi të cilat duhet të t'i ndryshojmë sipas vlerësimeve të MAPL-së. 
Pra pika 1.2 ndryshohet në vend të z.Mentor Hasanit vjen z.Stefan Markovi, si dhe pika 1.8  
vetë komuniteti ka bërë nënshkrimet dhe ka kërkuar që të ndërrohet z.Adem Hoti me Bekim 
Çunin, gjë që kjo është e drejtë e komuniteteve dhe ne nuk mund të ndërhyjmë. Sa i përket pikës 
1.2, asnjëherë nuk ka ndodhur asnjëherë me na e kthyer vendimin për shkak për të mos përfshirjes 
së komunitetit që është në kuvend, për shkak se këtë pjesë e kemi përmbushur me komunitetin 
jashtë kuvendit. Megjithatë ne i përmbahemi atyre ë këshillave dhe sugjerimeve që na jep MAPL-
ja. 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendit pas votimit me 16 vota “për” 10 vota 
“kundër” dhe 1 votë “abstenim” vendosi me sa vijon: 
 
1. Me këtë vendim ndryshohet dhe plotësohet vendimi i kuvendit me Nr.5100/26 i datës 
29.01.2026 lidhur me themelimin e  Komiteti për Komunitete, si në vijim:  
 

1.1. Ndryshohet pika 1.2. e vendimit Nr.5100/26, ku në vend  të z. Mentor Hasani, anëtarë 
i kuvendit nga radhët e subjektit politik (PDK), emërohet z. Stefan Markovic nga subjekti 
politik Lista Serbe, si dhe pika 1.8 në vend të z. Adem Hoti, nga komuniteti ashkali, 
emërohet z. Bekim Çuni, nga i njëjti komunitet. 

 
2. Pjesët tjera të vendimit bazë Nr.5100/26 i datës 29.01.2026 lidhur me themelimin e  Komiteti 
për Komunitete, mbesin të pandryshuara. 
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3. Ky vendim hynë në fuqi tridhjetë (30) ditë pas regjistrimit në Zyrën e Protokollit të Ministrisë 
për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe shtatë (7) dite pas publikimit në faqen zyrtare të 
Komunës së Vushtrrisë. 
 
8. Rishqyrtimi i vendimit të Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, lidhur publikimin e listës së 
pronave të Komunës së Vushtrrisë për dhënien në shfrytëzim për vitin 2026; 
 
Leonora Gërguri, anëtare e kuvendit- të nderuar të pranishëm, të dashur qytetarë të Vushtrrisë, 
sot pra nesh kemi një vendim i cili është kthyer për të tretën herë në kuvend dhe është me të vërtetë 
për keqardhje dhe kjo tregon paaftësinë e kësaj qeverie. Kjo do të kishte qenë më e kuptueshme 
për një qeveri në fillim të mandatit, por është e pafalshme për një kryetar në vitin e pestë të 
qeverisjes, e aq më tepër që Zyra Ligjore është me katër zyrtarë, ose nuk po i konsulton kryetari 
fare ose problemi është diku tjetër. Të gjithë e dimë se kjo listë e pronave për dhënien në 
shfrytëzim duhet të votohet në dhjetor të çdo fund viti, në mënyrë që procesi të jetë transparent 
dhe i planifikuar. Pse sillet tani? Pse po vazhdohet ky avazi i improvizimit të minutës së fundit? 
Nuk mund të mos dyshojmë që kjo listë e gjatë është sjellë në mënyrë të parregullt edhe me nxitim 
shërben për të kamufluar interesa specifike për prona të caktuara. Kur procedura nuk është 
në rregull as qëllimi nuk mund të jetë i pastër. Qytetarët e Vushtrrisë nuk e kanë merituar që edhe 
pas pesë viteve të qeverisjes së kryetarit Ferit Idrizi, komuna jonë të trajtohet si një laborator 
eksperimental ku vendimet kthehen prapa si të paligjshme nga niveli qendror dhe kjo nuk është 
as mungesë e dijes, por është një neglizhencë ndaj ligjit si dhe ndaj interesit publik. 
Fatmire Celcelia, anëtare e kuvendit-tha se propozim-vendimi për listën e pronave komunale 
për dhënien në shfrytëzim  është dashur me kaluar në janar të këtij viti. Dhe tani është hera e dytë 
që MAPL-ja na e kthen këtë vendim propozim vendim për shkak të shkeljeve këtu në kuvend. Në 
këtë listë janë përfshirë ato pak prona komunale, pavarësisht se kërkohet që kjo listë të publikohen 
për tu ditur se cilat prona do të jepen në shfrytëzim. Ne si grup kuvendar jemi kundër dhënës së 
pronave me interes publik që dihet se komuna jonë ka mungesë të hapësirave publike, 
parqeve, lodrave për fëmijë e që tashmë komuna duhet të mendojë dhe për pronën që ka me vendos 
stacionin e autobusëve pas që  i kemi në buxhet e kështu me radhë. Pra ne si grup jemi kundër 
dhënies në shfrytëzim sidomos kur dihet që këto prona  tash publikohen dhe prej tash dihet fituesi 
i këtyre pronave. Kryesuese ju duhet të mendoni për të ardhmen e fëmijëve tonë, për të ardhmen 
tonë sepse është shumë me rëndësi që në të ardhmen ka me ju dënuar historia që të gjitha pronat 
komunale po i mbanin tek personat e partisë tuaj dhe personat me interes të veçantë. 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendit pas votimit me 14 vota “për” 12 vota 
“kundër” dhe 1 votë “abstenim” vendosi me sa vijon: 
 
1. Me këtë vendim aprovohet propozimi i Kryetarit të Komunës së Vushtrrisë për publikimin e 
Listës së pronave të Komunës së Vushtrrisë për dhënien në shfrytëzim për vitin 2026. 
 
2. Pronat e përshkruara në listë mund të jepen në shfrytëzim vetëm pas plotësimit të kushteve 
ligjore dhe planifikimit në bazë të Planit Zhvillimor Komunal dhe dokumenteve të tjera të 
planifikimit. 
 
3. Me qëllim të nxitjes të zhvillimit ekonomik, rritjen e vlerës së pronës si dhe shtimin e vendeve 
të punës në harmoni me planifikimet e komunës, Komuna e Vushtrrisë në të ardhmen planifikon 
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të jep  në shfrytëzim pronën e komunës dhe në varësi nga interesi publik të zhvillon procedurat për 
dhënien në shfrytëzim të pronës së komunës.  
 
4. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është lista e pronave të Komunës së Vushtrrisë për dhënien në 
shfrytëzim për vitin 2026. 
 
5. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Kryetari i Komunës si dhe  Drejtoria për Gjeodezi, 
Kadastër dhe Pronë. 
 

6. Ky vendim hynë në fuqi tridhjetë (30) ditë pas regjistrimit në Zyrën e Protokollit të Ministrisë 
për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe shtatë (7) dite pas publikimit në faqen zyrtare të 
Komunës së Vushtrrisë. 
 
9. Propozim-vendim për emërimin e komisionit për përzgjedhjen e drejtorëve dhe 
zëvendësdrejtorëve në shkollat e Komunës së Vushtrrisë; 
 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-pasi i falënderoj gjithë të pranishmit deklaroi: sa i përket 
propozimit për aprovimin e kandidatëve për komision për përzgjedhjen e drejtorëve dhe 
zëvendësdrejtorëve konsideroj që është një pikë jashtëzakonisht e rëndësishme sepse  do të jetë 
shumë e rëndësishme se kush do të udhëheqë me 14 institucione të komunës Vushtrrisë për katër 
vitet e ardhshme. Prandaj kërkojmë që procesi i zgjedhjes dhe emërimit të drejtorëve dhe 
zëvendësdrejtorëve në institucionet edukative arsimore dhe aftësuese parauniversitare në 
Republikën e Kosovës dhe në komunën e Vushtrrisë të bëhet në pajtim me ligjet në fuqi 
për arsimin parauniversitar edhe procedurat e përcaktuara me udhëzim administrativ dhe të 
bazohet në parimet si në vijim: pra, parimi i ligjshmërisë dhe depolitizimit, parimi i meritës dhe 
kompetencës profesionale, parimi i transparencës dhe bashkëpunimit institucional, parimi 
i paanshmërisë, mundësive të barabarta dhe mos diskriminimit dhe parimi i barazisë gjinore. Nëse 
shohim nga 14 institucione të cilat do të në të cilat do të zgjedhën drejtorët dhe zëvendësdrejtorët, 
shohim që këtu kemi një shkollë fillore, 11 shkolla fillore dhe të mesme të ulëta dhe dy shkolla të 
mesme të larta. Pra gjithsejtë janë 14 institucione që janë shumë të rëndësishme dhe këtu kisha 
dashur që edhe Drejtoria e Arsimit, qeveria komunale në përgjithësi anëtarët e komisionit të jenë 
shumë të vëmendshëm dhe mos na përsëritet vitit 2022 kur ishte bërë përzgjedhja e drejtorëve 
në pesë shkolla në atë kohë. Pastaj Drejtoresha e Arsimit kishte marrë vendim për anulimin e atij 
konkursi, ishte dërguar në gjykatë, ishte kthyer. Në fund kryetari i komunës kishte marrë vendim 
për këtë emërtim. Pra është një proces kompleks prej të cilit nuk kemi përvoja të mira sepse me 
çdo kusht dhe nga ajo që kemi parë i keni shkelur parimet që i lexova më lart. Pra nuk e keni 
respektuar parimin e depolitizimit dhe në shumicën e rasteve drejtorët i keni zgjedhur drejtor 
politik. Bile bile keni marrë edhe drejtor nga asambleja komunale nga Partia Demokratike dhe e 
keni emëruar drejtori të Gjimnazit “Eqrem Çabej” duke shkelur në mënyrë flagrante parimet e 
cituara si më larë siç është ai mos politizimit të procesit të zgjedhjes së drejtorëve 
zëvendësdrejtorëve në institucionet edukative arsimore. 
Refik Maloku, anëtar i kuvendit-pak më herët mundova pak me thënë që kjo çështje është shumë 
më serioze si që mendojmë ne. Mirëpo ne jemi mësuar kështu veç me i kryer punë shpejt e shpejt. 
Nuk kemi durim me qëndruar  as tre orë në një mbledhje të kuvendit edhe pse ajo është njëherë në 
muaj. Po sidoqoftë kështu për qëndruar në temë. Për shembull shkolla fillore e mesme ulët “Adem 
Voca” në Pasomë. Pyeti drejtoreshën  sa nxënës i ke në Pasomë që po do me zgjidh drejtor. Tjetër 
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shkolla fillore e mesme ulët “Azem Bejta” në Duboc. Sa nxënës i ke në Duboc që po do me 
zgjidhur drejtor? Jeni të bindur që aty as njëzetë  nxënës nuk janë as njërin as në tjetrën. Pra me 
fjalë tjera jemi ka investojmë për një çështje kot fare, sepse ato shkolla janë praktikisht buzë 
mbylljes, ndërsa ne po zgjedhim drejtor për ato shkolla. Prandaj është e nevojshme dhe imediate 
që të bëhet reforma në çështje e shkollave dhe të arsimit.  Tutej duke dashur ti heqim të gjitha 
dilemat lokale partiake krejt dhe të  mendojmë për të mirën e  atyre fëmijëve sinqerisht po them 
një klasë me dy tre nxënës nuk ka kuptim e lëre më ndonjë cilësi në mësim. Prandaj  do të thotë 
ideja ose qëllimi i tij  është që mos me pas kësi lloj shkollash fare, dhe që të pezullohet zgjedhja 
e drejtorëve të bëjmë një ushtrues detyre në ato shkolla ku janë shkolla gjuxhe që po i quajmë 
derisa të vendosim a po i mbyllim apo nuk i po mbyllim. 
Mentor Ferizi, anëtar i kuvendit-tha se pajtohet me parafolësin e tij sa i përket  me zonimimit të 
shkollave. Pajtohet plotësisht që nuk ka logjikë që një shkollë në qytet me i pas 30 nxënës, 
35 nxënës, një mësuese që është për mua aty nuk do të ketë proces mësimor. Tutje shtoj se është e 
vërtetë plotësisht që fshatin  Dobërlluk janë 15 nxënës në një klasë, ndërsa në shkollën” Mustafë 
Venhari” janë 35 nxënës, kjo është e palogjikshme e kjo pajtohet plotësisht që duhet me bë zonimi. 
Unë mendoj që asnjë shkollë e re nuk ka nevojë me u ndërtua, po shkollat ekzistuese duhet me u 
rinovuar dhe rregulluar qysh duhet, dhe mos me u mbyll. Ndërsa për nxënëset tjerë që mbeten 
duhet të sigurohet  transporti prej fshatit në qytet. 
 
Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, kuvendi pas votimit me 13 vota “për” 
12 vota “kundër”, 1 votë “abstenim” vendosi me sa vijon: 
 
1. Me këtë vendim formohet Komisionit për përzgjedhje për vendet e punës: drejtor dhe  
zëvendësdrejtor, në shkollat fillore, të mesme të ulëta në Komunën e Vushtrrisë, sipas konkursit 
Nr.10425/26 të datës 12.03.2026,  me këtë përbërje: 

 
 1.1. Arianit Jashari, Kryesues i komisionit i cili përfaqëson DKA-në; 

 1.2. Astrit Izmaku, anëtar (Drejtor në IEAA-AP); 

 1.3.________________, përfaqësues i MASHT-it. 

 
2. Komisioni do t’i zhvillojë të gjitha procedurat për përzgjedhjen e drejtorëve dhe 
zëvendësdrejtorëve  në Komunën e Vushtrrisë, konform Rregullores (QRK) Nr.19/2024, për 
procedurat e përzgjedhjes dhe emërimit të drejtorëve dhe zv. drejtorëve, mësimdhënësve 
bashkëpunëtorëve profesional, asistenteve, instruktorëve dhe sekretarëve në institucionet publike 
edukativo –arsimore dhe aftësuese të arsimit parauniversitar. 
 
3. Komisioni i cekur si në nenin 1 të këtij vendimi ka mandat ad hoc. 
 
4. Për zbatimin e këtij vendimi kujdeset: Drejtoria Komunale e Arsimit dhe Komisioni i lartcekur. 
 
5. Ky vendim hynë në fuqi tridhjetë (30) ditë pas regjistrimit në Zyrën e Protokollit të Ministrisë 
për Administrimin e Pushtetit Lokal, si dhe shtatë (7) dite pas publikimit në faqen zyrtare të 
Komunës së Vushtrrisë. 
 
11. Pyetje dhe përgjigje. 
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Betim Grabanica, anëtar i kuvendit-Këtë herë nuk po dua me fol si anëtar i kuvendit, po flas si 
një qytetar. Sigurisht secili e keni parë një publikim të një libri që ka ndodhur fatkeqësisht i 
financuar nga Kuvendi i Republikës së Kosovës. Prandaj si i tillë shtrembërimi i historisë dhe mos 
verifikimi i të dhënave të sakta ku unë si një i mbijetuar i masakrës së studime dhe mos përmendja 
e masakrës 22 majit në Vushtrri masakra në familjen Gerxhaliu dhe shumë familje të tjera në 
Vushtrri është e papranueshme dhe fyese. Mendoj që kuvendi i komunës dhe komuna e Vushtrrisë 
duhet të dalë me një reagim dhe tjetra që duhet me bë ne si kuvend me bë një si kërkesë çdo 
financimi, çdo libri që bëhet tash e tutje, praktikat që kanë të bëjë me historinë e lavdishme 
të  Republikës së Kosovës duhet të jetë shumë i kujdesshëm në financimin e tyre që me dije apo 
pa dije bëjnë shtrembërimin e  historisë. Dhe e kam edhe një pyetje për Drejtorin e Shërbimeve 
Publike. Kam një informatë që në vitin 2025 është blerë një kerr 50.000 €. Nuk e di a është 
e vërtetë, a bëhet fjalë për një kerr a janë blerë shumë kerre. Nëse është një kerr me na i treguar  
performancat se për çfarë lloj kerri bëhet fjalë. 
Melihate Basholli-Latifi, Kryesuese  e Kuvendit-sidomos për pjesën e parë edhe po mendoj që 
me atë publikim është shtrembëruar historia jonë edhe është prekur ajo që është më e keqja 
dhimbja jonë e përjetshme që ka me na mbet. Kështu që po besoj që ne të gjithë jemi kundër kësaj 
dhe mund po e marr të drejtën, po them që në emër të kuvendit me shpreh indinjatën për këtë 
çështje që është bërë. Sa i përket botimit të librave vazhdimisht kam thënë jo veç për libra historik, 
por për të gjithë librat që është janë ka bëhen botime enorme pa kurrfarë rregulle që mua 
personalisht si gjuhëtare më pengon shumë sigurisht edhe të tjerët, por megjithatë është mirë me 
qenë me u  kujdes më shumë për botimet e librave. Nëse ju pajtoheni unë mund në emër të kuvendit 
me e bërë një deklaratë me e publikuar nëse jeni të gjithë dakord.  
Drita Dibrani, anëtare e kuvendit- tha se meqë jemi edhe në pikën e fundit të rendit të ditës. Unë 
gjatë ditës së djeshme kam marrë pyetje nga qytetarët lidhur me problematikat dhe çështjet që ata 
i preokupoj. Kam  pyetje të ndryshme, po më shumë përfshihen nga Drejtoria e 
Shërbimeve Publike. Uroj që drejtori të ketë hapësirë dhe mundësi me na u përgjigj, jo mua 
por qytetarëve. Pyetja e parë që më është drejtuar në rrjetin tim social. Tek rruga prej vendit e deri 
në pjesën ku hyrja në qytet  tek rruga  magjistrale ose të themi rruga kryesore, se çfarë është duke 
bërë komuna që të rregullojë atë rrugë dhe a është duke u kontraktuar ndonjë 
marrëveshje bashkëpunimi me Ministrinë e Infrastrukturës. Kjo për faktin se ajo rruga ka  që sa 
vite është në gjendje të mjerueshme dhe janë duke u ankuar me të drejt qytetarët tanë. Pyetja tjetër 
ka të bëjë me rrugën “Azem Hasani” në Smrekonicë. Një qytetar më është drejtuar me pyetje, që 
ka tre vite që është bërë kërkesa, por ajo rrugë është e pashtruar që 16 vite, ndërsa nuk është merr 
asnjëherë mendim i tyre ose asnjë përgjigje që çfarë do bëhet në atë rrugë. Pyetja tjetër është pse 
nuk po riparohen trotuaret pas ndërhyrjeve nga ujësjellësi edhe po lejohet uzurpim i tyre nga 
ndërtimet e reja dhe lokalet po i detyrojnë njëfarë forme këmbësoret të ecin në mes të rrugës në 
ato rrugë ku lëvizin makinat. Pyetje tjetër ka të bëjë tek hapësirat ku do të largohen kabllot ajrore 
mbi kokat e qytetarëve në qendër të qytetit. Këtu duke përjashtuar sheshin, rrugëve të tjera 
ka shumë kabllo të cilat duheni me i parë dhe kur është planifikuar që ato të largohen. Pastaj 
çështje tjetër me rëndësi është ujë dhe kanalizim pyeta është nga kryetari i fshatit Studime e 
Epërme, kur do sigurohet furnizim e ujit të pijshëm, pasi që jemi në pra në vitin 2026 dhe ende 
kemi mungesë të ujit të pijshme. Pyetja tjetër  është nga fshati Shallcë. Qytetarët bartin ujë me 
bidonë dhe përballen me mungesë të kanalizimit. Atëherë kur do të ketë përgjigje kjo zonë, 
ky fshat që do të ketë ujë dhe rregullim të kanalizimit. Gjithashtu ura e fshatit  Stanoc i 
Poshtëm është buzë shembjes dhe rrezikon jetën e qytetarëve  të këtij fshati. Pyeti kur do bëhet 
ndërhyrja e riparimit të asaj ure? Po ashtu kur do bëhet pastrimi dhe rregullimi i lumit “Sitnica” 
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nga pjesa e Stanocit deri tek fshati Mihaliq? Tutje kur do të bëhet me ndriçimin publik 
lagjet “Asllani dhe Duraku” në Stanoc të Poshtëm. Gjithashtu për drejtorët e Drejtorive të 
Kadastrit dhe Urbanizmit, ka ankesa nga qytetarët se pse banesat e blera nga pronarë legjitim nuk 
pranohen teknikisht prej tre vitesh edhe pse qytetarët paguajnë tatim në pronë rregullisht por nuk 
mund të regjistrojnë ato në emrin e tyre. Ndërkohë gjatë seancës sa ishim këtu  faqja e “Vëzhguesit 
në Vushtrri” ka drejtuar pyetje drejtuar kryetarit të komunës. Po në këtë rast po i shkojmë 
tek Drejtoria e Shërbimeve Publike. Banjat publike të cilat janë tek pjesa e parkingut nëntokësor 
janë në gjendje të mjerueshme dhe askush nuk merret me këtë çështje për mirëmbajtjen e tyre. 
Gjithashtu tek rruga e Gojbulës, më saktë tek Xhamia ka mungesë të ndriçimit publik. 
Atje prindërit janë ankuar që fëmijët kalojnë në atë rrugë kur të përfundojmë mësimin në atë pjesë 
dhe nuk ka ndriçim, dhe për shkak edhe të zhvillimit të transportit që është mjaft i dendur në atë 
pjesë kanë frikë që mund t'ju ndodhë ndonjë e keqe fëmijëve  të tyre. Gjithashtu ndoshta dy pyetje 
që do i drejtoj mund t'i përkasin nivelit qendror, por rrjedhimisht çfarë ka bërë komuna në këtë 
pjesë është nga rrethi i Emonës, deri tek pompa HIB, në rrugën  magjistrale. Trotuari është i 
papastër dhe i mbuluar me dhe qytetari nuk është thënë që unë ju kam drejtuar kryetarit por nuk 
ka marrë përgjigje pasi ju ka thënë që i përket ministrisë. Po në këtë rast çfarë ka bërë komuna në 
këtë drejtim? Ai është drejtuar ministrisë për problematika të cilën qytetari i adreson. Gjithashtu 
tek Drejtoria e Bujqësisë një fermer më është drejtuar që ka dy vite që nuk është bërë pagesa e 
qumështit. Kur pritet pagesa e subvencioneve për  litër të qumështit për fermerët. 
Gjithashtu kanalizim dhe gjendja tek varrezat në fshatin Druar është në gjendje të tmerrshme dhe 
ka mungesë të ndriçimit. Rrjedhimisht me të gjitha këto pyetje nga qytetarët edhe besoj që 
meritojnë një përgjigje nga ana e komunës. 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-tha se dëshiroj të di se çka ka ndodhur me rezervuarin e 
ujësjellësit të ndërtuar në fshatin Beçuk, i cili është planifikuar të furnizojë një pjesë të fshatrave 
të Artakollit, të cilat nuk kanë ujë të mjaftueshëm të pijes. Sipas deklaratave të kryetarit të 
komunës z.Ferit Idrizi në fshatin Mihaliq janë montuar pompa të cilat bëjnë mbushjen e atij 
rezervuari. Mirëpo me të përfunduar zgjedhjet lokale është ndërprerë mbushja e rezervuarit. 
Pse ato pjesë të fshatrave nuk kanë ujë të pjesë? Çfarë ka ndodhur me pompat të cilat janë instaluar 
dy tre ditë para zgjedhjeve lokale dhe tani nuk janë funksionale? Edhe unë këtë pyetje e kam marrë 
prej qytetarëve.  
Rrahim Ajeti, anëtar i kuvendit-vlerësoi se i vjen shumë mirë që këtu ka veç një “anëtare të 
kuvendit” se krejt qytetarët i paskan drejtuar pyetje vetëm Drita Dibranit. Lidhur me gjendjen e 
urës në fshatin Stanoc i Poshtëm njoftoj  se është një vrimë shumë e vogël që  është hapur para 10 
apo 15 viteve, dhe shtoj se ajo rrugë edhe ajo urë është në kompetencën e ministrit e jo e komunës. 
Por kjo s'ka informata shumë a po e din? Duhet me dalë me informata dhe me fakte e mos me fol 
vetëm me hamendësime! A po e dini këtu jemi 31 asamblistë. Edhe nuk është mirë me dalë e veç 
me fol ashtu qysh ta merr mendja nuk është mirë se veç po na humb kohën edhe vota nuk fiton 
kështu hiç se e a po e din veç del qesharake. Kështu që të kisha lutur merru me lagjen tënde ku 
e ke mos bë dezinformata për fshatra të tjera se unë pikërisht jam Kryetar i Këshillit të fshatit 
Stanoc dhe rrjedhimisht i njohë më mirë problemet e atij komuniteti. 
Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-duke referuar kuvendit adresoj disa pyetje ndër të tjera për 
Drejtorin e Drejtorisë së Urbanizmit duke cekur se nuk është nuk është sjellë  lista që e ka kërkuar 
edhe në seancën  e kaluar për lejet ndërtimore dhe pëlqimeve ndërtimore. Nuk më ka arritur 
asnjë informatë lidhur me këtë çështje. Prandaj kërkoj  që me i sjellë  komplet listën e 
pëlqimeve dhe  lejeve ndërtimore edhe afatet e dhënies  së lejeve  ndërtimore. Po ashtu kërkoj që  
listë të publikohet. Në këtë drejtim duhet të dihet saktë koha prej kur kanë aplikuar ndërtuesit 



27 
 

deri tek afati kur është dhënë leja ndërtimore. Kërkoj po ashtu të publikohet lista e 
projektuesve dhe e ndërtuesve ose të sillet me shkrim në kuvend. 
Benjamin Shala, drejtor i DSHP-së-paraqiti përgjigje në pyetjet e ngritura nga anëtarët e 
kuvendit ku njoftoj, se blerja së veturave, gjatë mandatit të kaluar janë blerë katër vetura dy i jam 
blerë Drejtorisë së Shërbimeve Publike janë dy Opel Astra të cilat kanë kushtuar rreth 21.000 €. 
Është  blerë një kombi për ndihmën e shpejtë me çmim afër 50.000 € dhe një PIKUP për Drejtorinë  
e Shëndetësisë me çmim 18.000 €. Domethënë plotësisht ishte i pavërtetë pretendimi që e ngriti 
që një veturë është blerë nga komuna me çmim 50.000 €. Anëtaren e kuvendit znj. Drita Dibrani 
e falënderoj për nismën që e kanë marrë me dëgjuar kërkesa e qytetarëve dhe faktikisht është 
përfaqësues e tyre në kuvend edhe paraprakisht para ekzekutivit komunal është mirë me i adresuar 
dhe me i kanalizuar pyetjet. Sa i përket rrugës prej fillimit të Nadakovcit deri në dalje, ne 
kemi kërkuar si komunë pasi që domethënë rruga kryesore është ndërtuar tash autostrada për 
Mitrovicë. Kemi kërkuar me marrë në shfrytëzim rrugën prej Nadakovcit derit në Smrekonicë. 
Ende nuk kemi ndonjë përgjigje që prej ministrisë deri në këtë kohë. Të gjitha mirëmbajtjet 
dimërore verore riparimet mbesin në përgjegjësi të Ministrisë së Infrastrukturës. Sa i përket rrugës 
“Agim Hasani” këtu për ndriçim është e vërtetë në disa kode buxhetore  kemi borxh për shkak që 
përmbaruesi s'i ka kursyer as kategorinë e komunalive vitin e kaluar. Po mundohem që diku deri 
muajin e gjashtë me i shlyer të gjitha borxhet edhe me pas gjithë qytetin ndriçim. Kabllot e rrymës 
po tentojmë çdo rrugë të re që planifikoj, me qenë me infrastrukturë nëntokësore edhe domethënë 
krejt rrugë e reja që do t'i ndërtojmë me bërë dislokimin e kabllove nëntokësore. Rrugë që nuk 
janë në planifikim mbesni kabllot  ekzistuese. Për basenin e ujit  pompat janë të vendosur janë të 
kyçura punojnë herë pas here, dhe në fshatin Stroc ka filluar furnizimi me ujë të pijes. Për fshatin 
Shallcë ka filluar me u shtri gypi i ujësjellësit. Për kanalizim duhet të veçohet se  për cila lagje po 
bëhet fjalë se në disa lagje kemi filluar me intervenim në kanalizim, domethënë jo të gjitha lagje 
janë të përfunduar mirëpo një pjesë e fshati  Shallcë është instaluar rrjeti i kanalizimit. Në fshatin 
Stanofc rruga prej Prelluzhës deri në Stanof nuk është në përgjegjësinë tonë. Pastrimi i lumit 
“Sitnica” ne me mundësitë buxhetore që i kemi,  vazhduar deri në fshatin Petovë. Mendojmë me 
vazhduar pjesën kah fshati Dobërlluk , por edhe aty nevojitet  ndihma e ministrisë pasi që lumenjtë 
janë në pronën e ministrisë dhe  Asociacionit të Ujarëve.  Banjat e parkingut nëntokësor munden 
me qenë një pjesë të ditës ose me ndonjë fesë munden me qenë në gjendje jo të mirë. Mirëpo 
çdo ditë Ndërmarrja  “Përparim” e bënë pastrimin e tyre.  
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